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archicom.comcontact@archicom.com

QUI SOMMES
NOUS

Archicom est une agence conseil
en communication globale dont
le rôle est de vous accompagner
dans la gestion de vos projets de
communication et d’apporter
des solutions sur-mesure à vos
problématiques.
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Nos
Catègories
Une sélection de plus de 1200 articles cadeaux et objets publicitaires,
entièrement personnalisables avec votre logo ou vos visuels.

High-Tech &
Multimédia
P.4
Enceintes audio Bluetooth,
Powerbanks, Clés USB, Clés USB
écologiques & Gadgets

Coffrets
Cadeaux

P.72
Coffrets cadeaux avec des sets à
cinq, quatres, troix ou deux
pièces : stylos, porte cartes,
porte-clés et notebooks...

Porte
documents
P.95
Portes document en simili-cuir,
en margoum, portefeuilles,
portes attestation, passeport...

Événementiel
& Trophées
P.110
Rollups, X-Banner, Flags ou
drapeaux, stands, panneaux,
trophées en cristal ou en bois.

Bureau &
Bien-être
P.135
Travel Mug ou mug isothermes,
mug, mug magiues, lampes de
bureau, pendules, réveils...

Maroquinerie &
Bagagerie
P.86
Valises pilotes, Cartables en
simili-cuir ou margoum, Totes
bags, sacs malti, toile, tnt,
cartables et autres...

Articles de 
Poche
P.102
Portes cartes de visite, porte-
clés en métal ou en cuir. Porte-
clés personnalisés en silicon.

Textile &
Loisir
P.126
T-shirts, polos, sweat-shirt, kawe,
poncho, tenue de travail, gilet,
casquettes et parapluie.

Gadgets &
Utilitaires

P.145
Balles anti-stress, anti-lost, rend
monnaies, calculatrices, mini
torches ou mini carnets de poche
et plein d’autres.

Notebooks
& Carnets
P.44
Notebook grand format, carnets
A4, A5, A6, recylables, agendas, &
semainiers.

Stylos &
Écriture

P.153 Stylos en métal , stylos en
plastiques, stylos de bureau,
coffrets vides et crayons.

3



HIGH-TECH & Multimédia
005 - 007 Diffuseur de parfum / Humidificateur USB 

008 - 012 Enceintes Audio Bluetooth, Ecouteurs & Smartwatches 

013 - 015 Stations de recharge sans-fil, wireless charge 

016 - 017 Lampes de bureau et gadgets High-Tech 

018 - 019 Porte stylos & crayons High-Tech 

020 - 025 Powerbank / Batteries de secours 

026 - 029 Cables de charge & Gadgets Smartphones 

030 - 037 Clés USB / Clés USB écologiques 

038 - 041 Sacs à dos multi-usages 

042 - 043 Supports Smarthphone et gagdets 
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Diffuseur de parfum J210
DIFFUSEUR ULTRASONIQUE D'AROME 130ML
Nouveauté cette année le diffuseur lampe bougie de 130ml pour
les bureaux ou les salons. Dimensions: 98 x 98x 168mm - Input:
DC24V - Capacité réservoir: 130ml - Niveau de brume: 25-30ml
par heure - Marquage: Impression Numérique - Lumière LED: 7
couleurs - Couleurs: Blanc avec base en bois

Diffuseur de parfum J022
DIFFUSEUR ULTRASONIQUE D'AROME 550ML
Diffuseurs ultrasnoiques de grande capacité de 550
ml pour les bureaux ou les grands open space.
Dimensions: 165 x 165 x 125mm - Input: DC24V -
Capacité réservoir: 550ml - Niveau de brume: 25-
30ml par heure - Marquage: Impression Numérique
- Lumière LED: 7 couleurs - Couleurs: Bois clair, Bois
foncé

Lampe LED sous
forme de pointe de 
bougie enflammée

Quatre modes de fonctionnement pour
fixer la durée de vaporisation et l'activa-
tion de la lampe

DIFFUSEUR DE PARFUM
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Lampe LED multicolore
Boutons de contrôle 
On/Off, Timer, Mist

Diffuseur de parfum J018
DIFFUSEUR ULTRASONIQUE D'AROME 500ML
Nouveauté cette année la grande capacité de 500 ml
pour les bureaux ou les grands open space.
Dimensions: 160 x 160 x 115mm - Capacité réservoir:
500ml - Niveau de brume: 25- 30ml par heure -
Marquage: Impression Numérique - Lumière LED: 7
couleurs - Couleurs: Blanc/transparent avec base en
bois

Diffuseur de parfum J013W
DIFFUSEUR ULTRASONIQUE D'AROME 300ML
Grande nouveauté de cette année les diffuseurs
ultrasnoiques pour les amateurs de l'aromathérapie.
Dimensions: 125 x 125 x 100mm - Capacité réservoir: 300ml
- Niveau de brume: 25-30ml par heure - Marquage:
Impression Numérique - tampographie Lumière LED: 7
couleurs - Couleurs: Blanc + base en bamboo.

Télécommande à distance

New Article
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HUMIDIFICATEUR USB

Humidificateur USB
J006AROMA
HUMIDIFICATEUR USB 130ML
Un des meilleurs produits de l'année 2021-
2023, cette année disponible avec un
meilleure éclairage LED avec les nouvelles
fontes sur le bas du produit. Dimensions: 100
x 100 x 95mm Capacité réservoir: 130ml -
Niveau de brume: 25-30ml - Marquage:
Numérique - Couleurs: Bois clair, bois foncé

Humidificateur USB J041
HUMIDIFICATEUR USB 300ML
Modèle proche du fameux modèle J006 de l'année
2023 avec une forme amélioré, une plus grande
capacité et une lumière LED bleue réglable.
Dimensions: 105 x 105 x 155mm Capacité réservoir:
300ml - Niveau de brume: 25-30ml par heure
Marquage: Numérique - tampo - Couleurs: Bois
clair, bois foncé. 7



Ecouteurs bluetooth
Accessoire high-tech incontournable depuis plu-
sieurs années, le casque audio publicitaire est un ca-
deau promotionnel qui enchantera petits et grands,
grâce à son design et à son côté pratique. Connecté à
tous leurs appareils high-tech,

Bluetooth speaker ou l'enceinte audio
Cadeau tendance high-tech très apprécié,
l'enceinte nomade connectée est une idée de
cadeau originale qui ravira vos collaborateurs.
Connecté à un smart- phone, un baladeur, une
tablette ou un lecteur mp3, le haut-parleur ou
l'enceinte connectée sera un cadeau d'affaires qui
permettera à vos clients ou prospects d'écouter leur
musique partout en toute simplicité. 

ENCEINTES Audio & Ecouteurs

Sortie audio

Lampe LED
Nouveaux modèles eco-friendly
 en bamboo ou en grain en blé

ENCEINTE AUDIO BLUETOOTH & LAMPE
Explorez l’harmonie parfaite de lumière et de son
avec notre enceinte audio en forme de lampe LED,
reposant sur une base en bois. Créez une
ambiance captivante tout en écoutant votre
musique préférée. Un mariage de design élégant et
de qualité sonore exceptionnelle, cette enceinte est
un incontournable pour votre espace. Couleurs:
Blanc avec la base en bois - Matière : ABS -
Marquage: Sérigraphie - Impression Numérique

Enceinte audio / Lampe AE0284

BLUETOOTH SPEAKER
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SPEAKER, HOLDER, CHARGE SANS FIL &
LAMPE
Enceinte audio bluetooth avec un support
position verticale pour tous vos smartphones. Ce
même support charge votre smartphone avec la
technologie Qi de charge sans-fil. L'enceinte
audio est aussi munie d'une lampe circulaire
pour une lumière ambiante fine et élégante.
Excellent cadeau de bureau ou pour les salons
de vos collaborateurs. Couleurs: Tout en blanc-
Matière : ABS - Marquage: Impression Numérique

SPEAKER, PHONE HOLDER ET CHARGE SANS
FIL
Ce pot à crayons publicitaire est un cadeau
personnalisable le plus plébiscité sur tous les
bureaux. En ABS. Incontournable pour ses 3 fonctions :
pot à crayons avec éclairage LED, hub 4 ports usb, et
support téléphone mobile. La base est noir et sur elle
est fixé le câble USB pour brancher le hub à vos
ordinateurs ou autres. Dimensions: 69 × 69 × 80 mm -
USB: 2.0 - Couleurs: Tout en noir - Matière : ABS -
Marquage: Gravure lumineuse pour un rend
impécable.

Porte stylos 3en1 M30W

Bluetooth Speaker 4en1 M35W

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

CHARGE 

CHARGE 
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BLUETOOTH SPEAKER
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Enceinte Audio AE0161
ENCEINTE AUDIO BLUETOOTH WHEAT
Speaker bluetooth portable de petit taille et éco
friendly. Tout le corps de l'enceinte et en fibre de
paille de blé biodégradable.
Dimensions: 69 x 69 x 72mm - Puissance: 3W - Bluetooth: 

Enceinte Audio AB0551
ENCEINTE AUDIO, CHARGE SANS FIL & LED
L’enceinte audio en forme de G, vibrant de couleurs LED en
arc-en-ciel, intègre une horloge numérique et la charge
sans fil, créant une expérience sonore visuellement
captivante et technologiquement avancée.

Enceinte Audio AE0146
ENCEINTE AUDIO BLUETOOTH BAMBOO LAMPE
Dimensions: 64 x 64 x 106mm - Puissance: 3W -
Bluetooth: 
V5 - Lampe LED - Musique - Capacité de batterie:
450 mah - 
Lumière LED: plusieurs - Marquage: Sérigraphie ou
Impression numérique - Couleur: Blanc et bamboo.

Enceinte Audio AB0410
AUDIO, CHARGE SANS FIL & LED
Compacte et élégante, notre enceinte audio en bambou et
blanc offre une charge sans fil pratique. Son support permet
de positionner le smartphone horizontalement, idéal pour
regarder vidéos et films avec style.

V5 - - Capacité de batterie: 300 mah - Marquage: 

Sérigraphie ou numérique - Couleur: Wheat ( Couleur
du blé )

BLUETOOTH SPEAKER

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

WIRELESS CHARGING
SANS FILCHARGE CHARGE 

New Article
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Smartphone compatible avec la
charge à induction (sans-fil) Pour
vérifier la compatibilité de vos
smartphones veuillez nous
consulter ou vous référer à la liste
en haut.
Ecran d'affichage LED rouge 
Horologe + Température 

Modèle disponible en noir
ou en marron foncé, le tout
en bois.

Enceinte Audio XVT1
ENCEINTE AUDIO BLUETOOTH RADIO REVEIL
Ecoutez votre musique depuis une carte mémoire ou
en connectant votre smartphone avec ce goodie
3en1: Enceinte audio Bluetooth + Radio + Réveil.
Puissance: 3W - Alarme & Kit mains libres - Réveil -
Port TF pour carte mémoire - USB - Bluetooth: V4.2 -
Capacité de batterie: 1200 mah - Marquage:
Sérigraphie ou Impression numérique - Couleur: Noir

Réveil & Chargeur MA3364
REVEIL / ALARME AVEC CHARGE SANS FIL
Réveil avec charge de téléphone portable sans fil, Prise
en charge de la plupart des téléphones mobiles avec
chargement sans fil. Le réveil permet de définir trois
niveaux d’alarme, avec 3 niveaux de luminosité Deux
modes d’alimentation (3piles AAA non incluses, câble ).
Excellent cadeau de fin d'année très utile pour vos
collaborateurs. Dimensions: 184 x 90 x 84 mm - Poids:
340g - Couleurs: Bois Noir, Bois Marron foncé -
Marquage: Sérigraphie - Impression Numérique

Line IN Alarm Radio

Bluetooth HandsFree Micro SD

BLUETOOTH SPEAKER
Alarme Radio Réveil
Avec charge sans-fil

WIRELESS CHARGING
SANS FILCHARGE 
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ÉCOUTEURS 
Bluetooth

Ecouteurs Bluetooth AF-
0063
BLUETOOTH EARBUDS EN BAMBOO
Grande nouveauté cette année le cadeau VIP écouteurs
Bluetooth. AF0063 en plus d'être une excellent cadeau de
fin d'année pour vos collaborateurs est aussi un cadeau
eco-friendly. Dimensions: 47 x 33 x 90mm - Capacité
batterie chargeur: 240 mAh - Capacité batterie écouteur:
30 mAh - Bluetooth: V5 - Marquage: Gravure - Impression
numérique - Sérigraphie Couleur: Bamboo - Couleur des
écouteurs: Blanc

Ecouteurs Bluetooth AF-
0045
BLUETOOTH EARBUDS NOIR
Le modèle top des ventes des écouteurs bluetooth de 2022.
AF0045 est une excellente idée cadeau VIP pour vos
meilleurs clients ou collaborateurs très éllegante mais
surtout très effiance tout au long de la journée. Dimensions:
65.5 x 63.5 x 32.4mm - Capacité batterie chargeur: 240
mAh - Capacité batterie écouteur: 30 mAh - Bluetooth: V5
- Marquage: Impression numérique - Sérigraphie - Couleur
des écouteurs: Noir

BLUETOOTH EARPUDS
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Si vous venez tout juste d’acheter
un nouveau modèle de
smartphone en 2021, vous avez
plus de 70% de chance qu’il soit
compatible avec la charge
sans-fil. iPhone: 8, 8 Plus, X, XS,
XS Max , XR et plus, Samsung
Galaxy: S6 à S9, S6 Edge, S7
Edge, S8 Plus, S9 Plus, S6 Edge
Pmus Samsung S Lite, Samsung
Note 7 à 9 et plus, LG: G3, G6, G7,
G6 Plus, LG V30 et V35 et plus,
Huawei Mate: 10 Pro, Mate 20 Pro
et plus, Nokia: 735, 830, 920, 928,
930, 950 et plus , Xperia: XZ2, XZ2
et plus

Smartphones 
compatibles

La charge sans-fil Qi !
C’est une technologie créée en 2008 par le
Wireless Power Consoritum. Pour faire simple c’est
une technique qui permet la transmission
d’énergie sans sur une distance maximale de
40mm. La technique est communément appelé:
charge sans-fil, Wireless charge ou charge à
induction. Pour les smartphones et les batteries
de secours qu’on commercialise la distance
maximale est de 8mm, ce qui veut dire qu’il faut
dans la plupart des cas poser 

directement l’appareil
sur le chargeur sans-fil.

CHARGEUR
SANS FIL

Station de charge AB0010
STATION DE CHARGE SANS-FIL QI
Un objet de bureau parfait pour un rangement optimal,
pourquoi ? D’une part, parce qu’il possède un porte-crayon
pour y ranger, stylos, feutres, crayons, et d’autre part, il
recharge votre téléphone avec la téchnologie sans fil. Livré
en boite individuelle avec le câble d'alimentation.
Marquage: Impression numérique quadri sur la surface
plate ou sérigraphie

WIRELESS CHARGING
SANS FILCHARGE 
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WIRELESS CHARGING
SANS FIL

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

CHARGE 

CHARGE 

Optez pour la simplicité et l’élégance avec notre
petite station de charge sans fil. Dotée d’une surface
blanche épurée et d’une base en bambou naturel, sa
forme ronde apporte une touche de modernité à votre
espace. 

Alliez la fonctionnalité au raffinement avec notre petite
station de charge sans fil. Son élégante surface blanche
combinée à une base en bambou forme carrée crée un
équilibre parfait entre esthétique moderne et naturelle.
Simplifiez votre quotidien tout en ajoutant une touche
de style à votre espace. 
Dimensions : 93 × 93 × 9mm- Marquage: Impression
Numérique

Station de charge AB0448
STATION DE CHARGE SANS-FIL QI

Station de charge AB00447
STATION DE CHARGE SANS-FIL QI

14



Ce chargeur induction publicitaire
dispose d'une lumière LED à l'intérieur du
boîtier permettant de faire apparaître
votre logo ou votre message en lumière
grâce à une personnalisation avec la
technique de la gravure lumineuse. Vos
clients seront éblouis par votre logo qui
brillera de mille feux au milieu du
chargeur à induction. 

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

CHARGE 

CHARGE 

Double station de charge
AB0004
DOUBLE STATION DE CHARGE BLANC
Le nouveau chargeur personnalisable est un chargeur à
induction qui vous permet de charger simultanément
deux smartphones équipés de la recharge sans fil ou
plus. Avec son revêtement tout en blanc et une surface
plate, c'est l'objet idéale pour une impression en
couleurs d'une grande surface. Marquage: Impression
numérique quadri sur surface blanche 

Double station de charge
AB0039
DOUBLE STATION DE CHARGE SANS-FIL
QI NOIR
Optez pour ce double chargeur personnalisé avec votre
logo ou votre message publicitaire et profitez d'une visibilité
quotidienne auprès de vos collaborateurs à chaque
recharge ! A savoir : la gravure du logo sur sa surface est
lumineuse quand le chargeur est branché. Dimensions: 10 x
155 x 61mm - Marquage: Impression numerique ou gravure
fortement recommendé - Couleur: Noir pour un meilleur
contrast avec la gravure blanche.

VISUEL PRINT
MARQUAGE QUADRI
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Lampe porte stylos 4en1
MW039
PORTE STYLOS, HOLDER, CHARGE SANS FIL,
LAMPE
Ce pot à crayons publicitaire est un cadeau
personnalisable le plus plébiscité sur tous les
bureaux. En ABS. Incontournable pour ses 4
fonctions : pot à crayons pour vos rangements,
charge sans fil avec la technologie Qi, support
téléphone mobile et lampe de bureau. La lampe est
équipé d'un bouton tactile ON/ OFF pour une
utilisation rapide. Couleurs: Blanc ou Noir - Matière
: ABS - Marquage: Impression numérique

Lampe porte stylos 3en1
AMLINO
LAMPE, PORTE STYLOS ET ENCEINTE
AUDIO
Illuminez votre espace de travail avec
notre lampe de bureau blanche, dotée
d’un support smartphone intégré et
d’un haut- parleur. Cette lampe
élégante allie fonctionnalité et style
pour répondre à vos besoins. Restez
connecté et productif tout en ajoutant
une touche de modernité à votre
bureau. La solution tout-en-un pour
votre espace de travail. Couleurs: Blanc
Matière : ABS - Marquage: Impression
numérique

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

CHARGE 

CHARGE 

LAMPES LED 
multi-fontions
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LAMPE DE BUREAU LED
Avec une bonne intensité de lumière blanche,
cette lampe éclaira les bureaux de vos clients et
collaborateurs et fera leur bonheurs. Puissance
de 2 x 2.5W avec intensité réglable. Lampe très
pratique avec la partie lampe tout à fait réglable
en intensité de lumière grâce au bouton tactile
mais aussi réglable vu qu'elle peut tourner sur 210
degrés. Marquage: Sérigraphie - Impression
Numérique. Couleur: Gris

LAMPE LED + CHARGE A INDUCTION SANS
FIL 
Lampe de bureau haute performance disposant
de 48 LED blanches claires et offre une lumière
élégante dans n’importe quel bureau ou salon. La
lampe offre une protéction pour les yeux : petit
alimentation, pas de scintillement, pas de
blendement, lumière douce, proche de la lumière
naturelle. Excellent cadeau bureautique.
Dimensions: 180 x 120 x 400mm - Puissance: 3W -
Couleur: Blanc - Marquage: Sérigraphie -
Impression Numérique

Lampe LED 1133

Lampe & Chargeur MA336A

210°

210°

90°

Lampes LED 
de Bureau

Deux LED à 2.5W chacune

WIRELESS CHARGING
SANS FILCHARGE 
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PORTE STYLOS 4EN1 + MINI-
VENTILLATEUR
Ce pot à crayons publicitaire est un cadeau
personnalisable le 

Porte Stylos MA3226W
PORTE STYLOS EN BAMBOO + CHARGE
SANS FIL
Le chargeur sans fil est un chargeur 5W et
est livré avec un câble micro USB de 150 cm
pour le connecter à votre source
d'alimentation USB. Dimensions: 11.2 x 8.1 x
15mm - Marquage: Impression numérique
Couleur: Blanc,Bambou ou Noir,Bambou

Porte stylos 5en1 F5L

Porte Stylos MA3226S
PORTE STYLOS + CHARGE SANS FIL
MEILLEUR CADEAU POUR LES ENTREPRISES
EN 2021
Le chargeur sans fil est un chargeur 5W et est
livré avec un câble micro USB de 150 cm.
Dimensions: 11.2 x 8.1 x 15mm - Marquage:
Impression numérique Couleur: Blanc ou Noir

plus plébiscité sur tous les bureaux. En ABS.
Incontournable pour ses 5 fonctions : pot à crayons avec
éclairage LED de vos logos, charge sans fil avec la
technologie Qi, et support téléphone mobile, mini-
ventillateur et mini-lampe LED. Couleurs: Noir pour un
meilleur contraste avec la gravure de vos logos - Matière
: ABS - Marquage: Gravure lumineuse.

PORTE-STYLOS 
multi-fontions

WIRELESS CHARGING

SANS FIL

Possibilité de marquage
laser logo lumineux

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

CHARGE 

CHARGE 

VISUEL PRINT
MARQUAGE QUADRI
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PORTE STYLOS AVEC HORLOGE ET
TEMPERATURE
Porte stylo ou Pot à crayons avec affichage
de la date, 2 alarmes, compte à rebours,
thermomètre et calendrier. Plusieurs
possibilité de paramétrage avec les boutons
disponibles sur la face avant du porte stylos.
Fonctionne avec piles. Livré en boîte
individuelle.. Couleurs: Argent avec la base
en noir - Matière : ABS - Marquage:
Sérigraphie - Impression umérique

PORTE STYLOS AVEC HORLOGE ET
TEMPERATURE
Porte stylo ou Pot à crayons avec affichage de la
date, 2 alarmes, compte à rebours, thermomètre
et calendrier. Plusieurs possibilité de
paramétrage avec les boutons disponibles sur
la face avant du porte stylos. Avec sa forme
carée le porte stylos 18816 a une meilleure
capacité de stockage que le modèle 19219.
Fonctionne avec piles. Livré en boîte individuelle..
Couleurs: Argent avec boutons en noir - Matière
: ABS - Marquage: Impression Numérique

HUB, PORTE STYLO ET SUPPORT
SMARTPHONE
Ce pot à crayons publicitaire est un
cadeau personnalisable le plus plébiscité
sur tous les bureaux. En ABS.
Incontournable pour ses 3 fonctions : pot
à crayons avec éclairage LED, hub 4 ports
usb, et support téléphone mobile. La base
est noir et sur elle est fixé le câble USB
pour brancher le hub à vos ordinateurs ou
autres. Dimensions: 69 × 69 × 80 mm -
USB: 2.0 - Couleurs: Blanc avec la base en
noir - Matière : ABS - Marquage:
Sérigraphie - Impression umérique

Porte stylos 19219

Porte stylos 18816

Porte stylos & Hub USB 5964P
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Comment choisir ?
On vous conseille d’opter pour une batterie de secours de
même capacité ou supérieure à l’appareil à recharger. Il est à
noter que pour calculer exactement le nombre de recharges
complètes possible avec une batterie de secours il faut prendre
en compte 10% de la capacité de stockage d'énérgie perdue au
cours de la charge.
Charge à induction
On vous conseille d’opter pour une batterie de secours de
même capacité ou supérieure à l’appareil à recharger. Il est à
noter que pour calculer exactement le nombre de recharges
complètes.

Qu’est-ce le Powerbank?
Une batterie de secours ou Powerbank est un dispositif nomade
qui permet de recharger des appareils numériques n’importe où
et n’importe quand. Elle est adaptée aux appareils tels que :
smartphone, tablette, caméra, montre connectée, console
portable, casque et haut-parleurs Bluetooth…

BATTERIES & Câbles

POWERBANK EN PAILLES DE BLÉ 5000MAH
Notre powerbank associe un dessus en bois
naturel à un dessous élégant en blanc clair. Une
fusion parfaite de style et de technologie pour
recharger vos appareils avec raffinement.
Couleur: Le dessus en bois, le dessous en blanc
- Capacité: 10000 mAH - Marquage: Impression
Numérique UV quadri

Powerbank Eco-Friendly BORYN

WIRELESS CHARGING
SANS FILCHARGE 
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POWERBANK EN PAILLES DE BLÉ 5000MAH
Notre mini powerbank, habillé d’une enveloppe
intégralement en pailles de blé greige, incarne
la durabilité dans un design compact. Un
chargeur portable éco-responsable qui se
glisse aisément dans votre poche. Couleur:
Beige pailles de blé - Capacité: 10000 mAH -
Marquage: Impression Numérique UV

POWERBANK MI BOIS MI PAILLE DE
BLÉ 10000MAH
L’alliance parfaite de la nature et de la
technologie : notre powerbank arbore un
dessus en bois et un dessous en paille de
blé. Élégant, il recharge vos appareils avec
style. Couleur: Le dessus en bois, le dessous
blanc nacré pailles de blé - Capacité:
10000 mAH - Marquage: Impression
Numérique UV quadri

POWERBANK MI LIÈGEMI PAILLES DE BLÉ
10000MAH
Notre powerbank unique associe le charme du liège,
l’élégance du blanc, et l’innovation écologique des
pailles de blé. Une solution de charge portable qui allie
style et durabilité. Couleur: Blanc nacré pailles de blé
et partie couleur liège - Capacité: 10000 mAH -
Marquage: Impression Numérique UV quadri

Powerbank Eco-Friendly MP202

Powerbank Eco-Friendly MP208

Powerbank Eco-Friendly MP651

Powerbanks 
éco-friendly

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

CHARGE 

CHARGE 
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Nouveauté de cette année la
charge à induction sans fil 

Grande Surface d'impression
pour votre communication

La powerbank 10000 mAh, dotée de deux sorties de
chargement, combine puissance et élégance. Son
design épuré en noir, sa surface lisse, et l’indicateur
LED confèrent une esthétique moderne à cette
solution de charge fiable et sophistiquée. Couleur:
Noir - Capacité: 10000 mAH Marquage: Sérigraphie,
Impression numérique

Batterie de 10000 mAh au design élégant et épuré avec
un écran LED pour l'affichage l'état de la batterie.
Comprend deux inputs et une grande surface
d'impression pour vos logos. Nouveauté cette année
l'ajout de la gravure lumineuse LED de votre logo.
Dimensions: 138x70x15mm - Couleur: Noir - Capacité:
10000 mAH Marquage: Gravure, Impression numérique

POWERBANK 10000MAH MATIERE RUBBER

POWERBANK CHARGE SANS FIL GRAVURE LUMINOS

Powerbank double sorties MP780

Powerbank Wireless charge QI018

WIRELESS CHARGING
SANS FILCHARGE 
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10000
mAH

12000
mAH

POWERBANK NOIR VENTOUSES 12000MAH
Optimisez la mobilité avec notre powerbank
polyvalent. Les câbles intégrés offrent une
commodité totale, tandis que la couverture tactile
agréable garantit une sensation agréable. Les
ventouses à l’arrière assurent une fixation
sécurisée sur les smartphones. Couleur: Noir -
Capacité: 12000 mAH, Marquage: Gravure
lumineuse, Impression numérique

POWERBANK 10000MAH MATIERE RUBBER
Le powerbank 10000 mAh est une solution de
charge intelligente qui offre une transparence
totale. Son afficheur en haut fournit une lecture
claire de l’état de la batterie, avec des indicateurs
à 25, 50, 75 ou 100%. Ne vous souciez plus de
l’autonomie de vos appareils. Restez connecté en
toute confiance avec cette puissance. Couleur:
Noir ou Blanc - Capacité: 10000 mAH

Powerbank Sans-fil OCTOPUS

Powerbank double sorties MP942

WIRELESS CHARGING
SANS FILCHARGE 
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POWERBANK 10000MAH AVEC CABLES
INTEGRES
Grâce aux câbles intégrés au dos ce power bank
personnalisé est un cadeau publicitaire qui marquera
vraiment l'esprit de vos clients et les accompagnera
longtemps avec sa bonne capacité et son érgonimie
ne nécessitant pas plusieurs câbles. Capacité: 10000
mAH Couleur: Noir, Blanc Marquage: Numérique
Quadri

POWERBANK CHARGE SANS FIL GRAVURE
LUMINOS
Batterie de secours de 10000 mAh. Comprend deux
tranches ventouses pour la fixer au dos de votre
téléphone. Nouveauté cette année l'ajout de la
gravure lumineuse LED de votre logo. Dimensions:
138x70x15mm - Couleur: Noir - Capacité: 10000 mAH
- Marquage: Impression numérique, Sérigraphie

Powerbank en cuir MP782

mAH

Powerbank charge sans-fil PB030

10000
mAH

VISUEL PRINT
MARQUAGE QUADRI

10000

WIRELESS CHARGING
SANS FILCHARGE 
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MINI-POWERBANK PORTABLE DE 6000MAH
Batterie de secours de 6000 mAh. Comprend deux
sorties USB pour recharger deux smartphones en
même temps. Portable et facile à glisser dans une
poche ou sac à main. Capacité: 6000 mAH -
Marquage: Impression Numérique quadrichromie,
Sérigraphie - Couleurs: Noir, Blanc

BATTERIE DE SECOURS FORME GEO 5000MAH
Grand voyageur, la batterie de secours Géo
Powerbank vous suivra dans tous vos déplacements !
Avec ses 5000mAh, il recharge jusqu’à 2 fois votre
smartphone et 1 fois votre tablette. Ce chargeur
externe illuminera aussi vos journées ! Dimensions:
120 x 69 x 16mm - Capacité: 5000mAh - Marquage:
Gravure lumineuse au fonctionnement - Couleur: Noir

Powerbank Luminos MP094

Mini-Powerbank portable MP081

5000
mAH

6000
mAH
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CABLE MULTI-CHARGES LUMINOS
Câble de recharge compatible avec tous
les modèles de smartphones qui sont
dotés d'un port USB Type-C, micro-USB,
d'un Apple Lightning® et d'un port Type-C.
Le tout avec la technologie LUMINOS
Couleur: Noir - Marquage: Gravure
lumineuse sur la partie ronde -
Dimensions: 1.2m

CABLE MULTI-CHARGES LUMINOS
Câble de recharge compatible avec tous
les modèles de smartphones qui sont
dotés d'un port USB Type-C, micro-USB,
d'un Apple Lightning® et d'un port Type-C.
Le tout avec la technologie LUMINOS.
Dimensions: 45cm - Couleur: Noir -
Marquage: Gravure lumineuse sur la partie
ronde

Multi câbles XRL001

Multi câbles XRL002

Coffret carton noir

Ce câble publicitaire dispose d'une lumière LED à
l'intérieur permettant de faire apparaître votre
logo ou votre message en lumière grâce à une
personnalisation avec la technique de la gravure
lumineuse. Vos clients seront éblouis par votre
logo qui brillera de mille feux au milieu du
chargeur à induction. Produit LUMINOS.

1.2

0.5

mètres

mètres

Câbles multi-charges
Pour une compatibilité absolue

26



CABLE MULTI-CHARGES ECO-
FRIENDLY
Optimisez votre connectivité avec notre
multi-câble en bambou au design carré
et bords arrondis. Trois câbles intégrés
(micro USB, Lightning, et Type C) en blanc
ou noir, avec une longueur réglable entre
24 cm et 86 cm. Polyvalence et style
élégant garantis. Cadeau eco-friendly
excellent. Couleur: Noir, Blanc -
Marquage: Numérique - Dimensions:
24cm - 86cm

CABLE MULTI-CHARGES ECO-
FRIENDLY
Découvrez l’élégance fonctionnelle de
notre multi- câble en bambou, avec un
design carré rectangulaire. Équipé de trois
câbles en pailles de blé (micro USB,
Lightning, et Type C) pour tous les
smartphones, disponibles en blanc ou noir,
et mesurant 21 cm. La solution idéale pour
une connectivité polyvalente. Marquage:
Numérique - Dimensions: 21cm

CABLE MULTI-CHARGES ECO-
FRIENDLY
Explorez la fusion de l’élégance naturelle et
de la connectivité moderne avec notre
multi-câble en bambou. La partie ronde en
bambou abrite trois câbles en pailles de blé
(micro USB, Lightning, et Type C), disponibles
en blanc ou noir, pour tous les smartphones.
Mesurant 21 cm, c’est la solution idéale pour
rester connecté avec style.

Multi câbles XRL003

mètres

Multi câbles XRL005

mètres

Multi câbles XRL006

0.21

0.21

mètres
0.24 - 0.86
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CABLE MULTI-CHARGES ECOLO LIEGE
Câble de recharge compatible avec tous les
modèles de smartphones qui sont dotés d'un
port USB Type-C, micro-USB, d'un Apple
Lightning® et d'un port Type-C. Le tout en liège.
Dimensions: 1.2m - Couleur: Liège - Marquage:
Sérigraphie - Impression numérique

CABLE MULTI-CHARGES LUMINOS
COLORE
Simplifiez votre connectivité avec notre
multi- câble en plastique, doté de trois
câbles (micro USB, Lightning et Type C)
pour tous les smartphones. Disponible
dans plusieurs couleurs vives, avec des
options de câbles en blanc ou noir, et
une longueur généreuse de 1.2 mètre.
Marquage: Numérique

Multi câbles AAC40

mètres

Multi câbles liège XRL007

Cable avec 
en liège

texture 

Marquage en sérigraphie
ou en impression quadri 

numérique

Marquage en sérigraphie
ou en impression quadri 

numérique

1.2

1.2

mètres

Disponible en quatre couleurs !
Noir, Bleu, Rouge et Blanc
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SMARTWATCH 
Montres intelligentes

05

08

01

06

09

02

07

03

10

EC06PRO BLUE A-SILVER

EC06PRO BROWN F-BLACK

EC06PRO BLACK A-BLACK EC06PRO PINK-PINK

EC06PRO BROWN L-BLACK

EC06PRO BLUE B-SILVER

EC06PRO GREY-SILVER

EC06PRO WHITE-SILVER

EC06PRO BLACK L-BLACK

Montres intelligentes
Smartwatch Enzo Collection

Sm
artW

acth EC06
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CLÉ USB PUBLICITAIRE

Conditionnement & Emballage
Les clés USB publicitaires sont commercialisées
chacune dans un coffret noir en carton. Avec la
possibilité biensur d'imprimer aussi sur le dessus du
carton. La plupart des clés USB sont équipés d'un
porte clé pour plus de portabilité.

Vos données où que vous soyez !
La clé usb est devenue l’objet publicitaire
incontournable de ces dernières années ! Vous êtes
une entreprise, une association ou une collectivité
souhaitant donner une nouvelle dynamique à votre
communication ? Personnalisée avec votre logo, la
clé usb accompagnera vos clients ou prospects
aussi bien dans la vie professionnelle que
personnelle. Personnalisée avec votre logo, la clé
usb accompagnera vos clients ou prospects aussi
bien dans la vie professionnelle que personnelle. 

Marquage en gravure ou en
impression numérique Quadri

CLÉ USB CARTE BANCAIRE
MU204

Impression Numérique

Quadri en Recto / Verso

Livrée avec porte carte en simili cuir

Top Ventes des Clés USB pour sa forme originale et
son étui en cuir personnalisable à son tour aussi. La
clé est en forme de carte blanche pour une très
grande surface de personnalisation possible en
quadrichromire avec toutes les couleurs. Marquage:
Impression numérique quadri une ou deux faces.
Sérigraphie en blanc sur l'étui Dimensions: 83mm x
52mm - Couleur: Blanc

16 GB
CAPACITÉ

32GB
CAPACITÉ

30



Modèle inspriré du célébre modèle F005FC avec
un connecteur mobile pour vos smartphones.
mais avec un corps coloré. Le connecteur est de
type micro USB compatible avec les smart-
phones Android. Excellent cadeau de fin d'année
avec une dou- ble utilité. Marquage: Impression
numérique

Top des ventes chaque année depuis 2015. Une
clé USB robuste protégée par la partie métallique
qui augmente sa durée de vie et la protége contre
les dégâts de tous les jours. Disponible en 16 ou 32
GB. Marquage: Impression numérique -
Dimensions: 55mm x 18mm - Couleurs: Blanc,
Noir, Rouge, Bleu

Modèle inspriré du célébre modèle F005F avec un connecteur
mobile pour vos smartphones. Le connecteur est de type mi-
cro USB compatible avec les smartphones Android. Excellent
cadeau de fin d'année avec une double utilité. Marquage: Im-
pression numérique - Dimensions: 70mm x 18mm - Couleurs:
Blanc, Noir, Rouge, Bleu

Nouveauté:
Connecteur Type C

Nouveauté: Partie
métallique colorée

Nouveauté:
Connecteur Type C

D

16 GB
CAPACITÉ

TOP DES VENTES DEPUIS 2015
32GB
CAPACITÉ

32GB
CAPACITÉCLÉ USB F005FC TYPE-C COLOREE

CLÉ USB F005F AVEC CONNECTEUR TYPE-C

Clé USB MU029

Clé USB MU792

Clé USB AQ0009B
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En cuir avec surpiqûre, cette clé USB
publicitaire 'PREMIUM' véhiculera une
excellente image de votre entreprise
auprès de vos clients. La surface plate
facilite l'impression numérique.
Marquage: Impression numérique -
Gravure Dimensions: 70mm x 20mm -
Couleurs: Blanc, Rouge, Noir, Bleu

Deuxième modèle de Clé USB le plus vend
Le cuir couplé avec un marquage laser
en gravure forme le cadeau High-Tech
de luxe à coût moindre. Cadeau de fin
d'année élégant pour vos clients.
Marquage: Impression numérique -
Gravure - Dimensions: 60mm x 25mm -
Couleurs: Blanc, Rouge, Noir, Bleu

Gravure possible
sur la partie cuir ou métal

Impression Numérique
Quadri en Recto / Verso

100% en métal disponible en deux
coloris argent et bronze pour une
gravure nette et durable longtemps
pour vos clients. Un cadeau high-tech
élégant pour fidéliser vos clients.
Marquage: Gravure Laser - Numérique
- Dimensions: 55mm x 18mm -
Couleurs: Argent - Bronze

Clés USB
en simili-cuir

16 GB
CAPACITÉ

16 GB
CAPACITÉ

32GB
CAPACITÉ

32GB
CAPACITÉ

CLÉ USB EN CUIR

CLÉ USB EN CUIR

CLÉ USB EN METAL ARGENT OU BROZNE
Clé USB MU630

Clé USB MU024

Clé USB en métal MU971
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16 GB
CAPACITÉ

16 GB
CAPACITÉ

16 GB
CAPACITÉ

16 GB
CAPACITÉ

32GB
CAPACITÉ

CLÉ USB EN METAL
Ce cadeau High-Tech dispose d'une surface -
colorée déjà prète pour la personnalisation,
avec un marquage doming ou gravure laser.
Cadeau de poche portable et facile à utiliser.
Marquage: Gravure Laser - Doming -
Dimensions: 40mm x 19mm - Couleurs:
Blanc, Rouge, Noir, Bleu

CLÉ USB FORME CLÉ
Top ventes des clés USB en métal en
2018, modèle classique avec
marquage laser aisé et des couleurs
pour une meilleure visibilité.
Marquage: Gravure La- ser -
Impression Numérique -
Dimensions: 55mm x 20mm -
Couleurs: Blanc, Rouge, Noir, Bleu

CLÉ USB FORME CLÉ
De petite taille et facilement
reconnaisable avec sa partie en cuir
colorée, cette clé USB ne quittera
plus les portes clés de vos clients et
collaborateurs. Marquage: Gravure
Laser - Impression
NumériqueDimensions: 55mm x
20mm - Couleurs: Blanc, Rouge, Noir,
Bleu

CLÉ PLASTIQUE RECYLÉ
Clé USB crée à partir de plastique 100%
recylé. Vous voulez offrir des clés USB
écologiques mais vous n’êtes pas
satisifaits par les clés USB en bois, ce
modèle est fait pour vous. Marquage:
Gravure Sérigraphie - Numérique -
Dimensions: 60mm x 18mm - Couleurs:
Blanc, Rouge, Noir, Bleu, Vert

Clé USB F298

Clé USB MU218 Clé USB F901

Clé USB MU561
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CLÉ USB EN PAILLE DE BLÉ / WHEAT
Nouveau modèle de clé USB écologique en paille
de blé dans un coffret en paille de blé aussi.
Disponible en deux couleurs blanc / gris ou
couleur de paille. Marquage: Impression
numérique quadri sur la clé USB ou directement
sur le coffret. Préférez le coffret blanc pour les
couleurs. Capacité: 32GB

CLÉ USB EN BOIS GRAVURE LUMINEUSE 32GB
Nouveau modèle de coffret clé USB en bois
foncé ou clair. La clé USB est équipée d'une
plaque métallique noir prête pour la gravure
lumineuse pour vos logos en couleurs.
Marquage: gravure laser lumineuse sur la
plaque métallique, plaque noire et couleur de la
lumière blanche - Capacité: 32GB

CLÉ USB EN BOIS AVEC COFFRET EN BOIS
16GB
Nouveau modèle de coffret clé USB en bois
avec coffret assorti en bois aussi. Très grande
surface d'impression en optant pour une
impression numérique sur la clé mais aussi
sur le coffret. Marquage: Impression
numérique quadri ou gravure laser sur la clé
ou sur le coffret - Capacité: 32GB

Clé USB MU678

Clé USB AQ0008

Clé USB MU561B

Clés USB 
écologiques

32 GB
CAPACITÉ

32 GB
CAPACITÉ

LUMINOS
32GB
CAPACITÉ
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CLÉ USB EN BOIS FORME DE CLÉ 16GB
Inspiré du modèle flash disk forme de
clé métal, cette variante en bois est plus
élégante mais surtout plus écologique.
Excellent cadeau de fin d'année éco-
responsable. Capacité: 16, 32GB -
Dimensions: 70mm x 25mm

CLÉ USB EN BOIS CARTE BANCIRE 16GB
La clé est en forme de carte blanche pour une très grande
surface de personnalisation possible en quadrichromire
avec toutes les couleurs. Marquage: Impression numérique
- Gravure - Dimensions: 83mm x 52mm - Capacité: 16,
32GB

CLÉ USB EN BOIS RECTANGULAIRE 16GB
Top des ventes des clés USB en bois. Modèle
minimaliCsAtPeA CaIvTÉec une forme
rectangulaire simple et une protection pour la
tête de la clé contre les dégats de tous les jours
pour une durée de vie optimale. Marquage:
Impression numérique quadri ou gra- vure laser
- Dimensions: 59mm x 22mm - Capacité: 16,
32GB

CLÉ USB EN BOIS 16GB
Clé USB en bois minimaliste et très agréable à
utiliserC, AuPnAC bIToÉn cadeau de fin d’année
avec une protection pour la tête de la clé contre
les dégats de tous les jours pour une durée de
vie opti- male. Marquage: Impression
numérique quadri - Dimensions: 65mm x 21mm
- Capacité: 16, 32GB

CLÉ USB EN BOIS & CRISTAL 16GB
Nouveau modèle de clé USB avec une
partie en bois et une partie en cristal
pour beaucoup plus d'élégance tout
en gardant l'aspect écologique du
cadeau. Marquage: Impression
numérique quadri ou gravure laser sur
la partie en cristal- Dimensions: 50mm
x 20mm x 14mm - Capacité: 16, 32GB

CLÉ USB EN BOIS FORME TWIST 16GB
Variante écologique de la Clé USB F005F dans le
top ventes depuis 2015. Une clé USB robuste
protégée par la partie métallique qui augmente
sa durée de vie. Marquage: Impression
numérique - Dimensions: 55mm x 18mm -
Capacité: 16, 32GB

Clé USB MU059

Clé USB MU509

Clé USB en bois MU663 Clé USB MU799

Clé USB MU405

Clé USB MU126

32GB
CAPACITÉ

16 GB
CAPACITÉ

32GB
CAPACITÉ

16 GB
CAPACITÉ

32GB
CAPACITÉ

16 GB
CAPACITÉ

32GB
CAPACITÉ

16 GB
CAPACITÉ

32GB
CAPACITÉ

16 GB
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Coffret Stylo USB

Clé USB 8GB

Gardez vos données toujours sur vous et ne perdez
plus votre clé USB avec ce stylo de luxe en cuir avec
embout métallique et clé USB intégré. Livré dans un
coffret noir assorti dans la partie en cuir du stylo et la
clé USB. Marquage: Gravure - Sérigraphie en blanc
ou argent sur le coffret noir - Couleurs : Noir, Argent -
Capacité: 16GB

Gardez vos données toujours sur vous et ne perdez
plus votre clé USB avec ce stylo métal avec embout
métallique et clé USB intégré. Disponible en deux
couleurs. Livré dans un coffret argent avec couvercle
trasparent ou argent selon les disponibilités.
Marquage: Gravure sur le stylo - Couleurs : Noir,
Argent - Capacité: 8GB

Clé USB 16 GB

Stylo couvert en cuir noir

Gravure sur la partie métallique

Sérigraphie sur coffret

STYLO ET CLÉ USB COMBINÉS

STYLO ET CLÉ USB COMBINÉS

Stylo Clé MU702

Stylo Clé MU705

Stylos avec Clés USB
Vos données toujours sur vous

16 GB
CAPACITÉ

16 GB
CAPACITÉ

36



CLÉ USB BRACELET EN SILICON
Avec une forte ressamblance au modèle
F040B, ce bracelet se distingue par sa forme
imprimable en forme ovale Ce modèle est
disponible sur commande seulement. 
Capacité: 16GB - Couleurs : Rouge, Bleu,
Noir, Blanc 

SUR COMMANDE

CLÉ USB 100% PERSONNALISEE
Des possibilités de personnalisations complétes et
illimités pour un rendu final impécable. Les clés USB
100% personnalisées sont disponibles uniquement sur
commande et avec une quantité minimale 
fixée par nos soins, veuillez nous contacter pour plus
d'informations.

CLÉ USB BRACELET EN SILICON
Avec une forte ressamblance au modèle
F042B, ce bracelet se distingue par sa forme
imprimable en forme ovale Capacité: 16GB -
Marquage: Sérigraphie une seul couleur (
généralement blanc ou noir ) - Couleurs:
Blanc, Rouge, Noir, Bleu

Clé USB PERSO

Bracelet USB F042B Bracelet USB F040B
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Sortie USB pour 
powerbank interne

Nouveauté cette année le cartable de pc
portable 15.6 pouces disponible en deux
couleurs gris et bleu. Un sac à dos utile et
très agréable à utiliser. Avec un design épuré
et un emplacement tout prêt pour la
personnalisation en sérigraphie. Exellent
cadeau vip pour vos collaborateurs. Dim: 30
x 41x 7 cm - Couleurs: Gris, Bleu - Marq:
Sérigraphie - Transfert

Nouveauté cette année le sac à dos B1951
disponible en deux couleurs gris et gris
foncé. Un sac à dos utile et très agréable
à utiliser. Avec un design épuré et un
emplacement tout prêt pour la
personnalisation en sérigraphie. Exellent
cadeau vip pour vos collaborateurs. Dim:
43 x 30 x 14cm - Couleurs: Gris, Gris foncé
- Marquage: Sérigraphie ou Transfert

( Powerbank non inlus ) 

SAC A DOS MULTI-USAGES

SAC A DOS MULTI-USAGES

 

Sac à dos B1991

Sac à dos VR132-L006

Sac à dos multi-fonctions
Pour un usage quotidien agréable
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Sortie USB pour 
powerbank interne

Sac à Dos ordinateur portable en tissu
matte spécial résistant, solide et durable.
Rangement facile grace aux
compartments pour le porte-monnaie,
les dossiers A4 ou les livres A4, la batterie
externe, la tablette, l’ordinateur portable
15,6” et autres gadgets. Dimensions: 40 x
30 x 12cm - Couleurs: Gris, Bleu -
Marquage: Sérigraphie ou Transfert

Nouveautés cette année le sac à dos B1907 à petit
prix et grande utilité. Modèle simpliste de qualité
avec port de chargement USB sur le côté vous
permet de ne pas tenir toujours la batterie
externe au main. Excellent cadeau utile pour vos
collaborateurs et clients. Dim: 43 x 30 x 14cm -
Couleurs: Noir, Bleu, Gris - Marquage: Sérigraphie
ou Transfert

( Powerbank non inlus ) 

SAC A DOS MULTI-USAGES

SAC A DOS MULTI-USAGES

 

Sac à dos B1906

 

Sac à dos A1902

Port USB

Port USB
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Sortie USB pour 
powerbank interne

Deus pôches sur les 
deux côtés

Un compartiment
de rangement sur le 
devant du sac

Sac à dos de luxe avec excellente
qualité de tissu, design épuré et un
emplacement tout prêt pour la
personnalisation en sérigraphie ou
autres. Exellent cadeau vip pour vos
collaborateurs et vos meilleurs clients..
Dim: 43 x 30 x 14cm - Couleurs: Noir Gris
foncé, Bleu foncé - Marquage:
Sérigraphie, Transfert

( Powerbank non inlus ) 

SAC A DOS MULTI-USAGES

 

Sac à dos A22304
Port USB

Sac à dos multi-fonctions
Pour un usage quotidien agréable
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Port USB

Sac à dos Vintage

SAC A DOS MULTI-USAGES
Nouveauté cette année le sac à dos vintage en
gris avec un rabat équipé de ceinture en cuir
couleur bleu. Modèle très proche du sac à dos
A1944 mais sans le port USB. Ce modèle est
aussi équipé de plusieurs compartiements et
de deux poches sur les côtés pour vos
bouteilles ou mugs isothermes. Excellent
cadeau pour vos collaborateurs ou pour les
étudiants. Dimensions: 40 x 30 x12cm
Marquage: Sérigraphie ou Transfert

SAC A DOS MULTI-USAGES
Ce sac est équipé de plusieurs compartiments
avec deux poches. Dipose d’une sortie USB pour
vos batteries de secours afin de charger vos
smartphones. Look vintage et coloré, excellent
cadeau utile pour vos collaborateurs et clients. les
deux compartiments sur les côtés offrent plus
d'espace de rangements de parapluies, mugs ou
autres.. Dimensions: 40 x 30 x 12cm. Marquage:
Sérigraphie ou Transfert.

Sac à dos A1950

Sac à dos A1944
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Gadgets High-Tech

SUPPORT SMARTPHONE REGLABLE
Optimisez votre expérience mobile avec notre
support de smartphone. Doté d’un support
métallique et d’une ventouse puissante, il s’attache
solidement aux bureaux ou tableaux de bord.
Réglable en hauteur et en rotation, c’est
l’accessoire idéal pour une utilisation pratique
dans la voiture. Couleur: Noir

SUPPORT SMARTPHONE / TABLETTE 
Optimisez votre expérience mobile avec
notre support rétractable pour
smartphone ou tablette. Collable
directement sur votre appareil, il offre une
portabilité sans effort. Idéal pour regarder
des films ou travailler sur votre tablette, ce
support allie praticité et polyvalence pour
un usage facilité.

Support Téléphone DZ002

Support Téléphone DZ001
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WEBCAM COVER POUR LES LAPTOPS
Préservez votre intimité avec notre webcam
cover. Ce dispositif élégant et discret assure
la sécurité en empêchant tout accès non
autorisé à votre caméra. Adoptez la
tranquillité d’esprit tout en profitant de la
confidentialité. Dimensions: 32 x 12 x 0.9mm
Couleur: Blanc, Noir, Bleu -Marquage:
Doming, Numérique

SOURIS SANS FIL WIRELESS AVEC DANGLE MINI COFFRET CABLE MULTI USAGE
Simplifiez votre expérience de voyage
avec notre Carte Multi-Fonctionnelle
Compacte pour Câbles. Cette boîte de
rangement élégante abrite des câbles
essentiels et des adaptateurs USB et vos
SIM.

SUPPORT TÉLÉPHONE POUR VOITURE
Original, petit budget mais de très grande
utilité le porte smartphone pour les voiture
est devenu aujoud'hui indispensable un
cadeau incontournable. Marquage:
Doming - Couleur: Noir, Blanc

Souris

Cache Webcam BB018
GADGET BA0014

Cable Multi usages AAC88

Souris sans-fil très élégante et avec un
désign épuré. Excellent cadeau pour vos
collaborateurs avec un bon emplacement
de personnalisation. Disponible en noir ou en
blanc. Marquage: Sérigraphie

Gadgets High-Tech
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NOTEBOOK & Carnets
045 - 047 Notebooks avec powerbank intégré

048 - 049 Notebooks avec reliure en spirales

050 - 052 Coffret notebook avec stylo

053 - 061 Notebooks / Bloc-notes A5 et autres

062 - 067 Bloc-notes écologiues & mini bloc-notes

068 - 071 Agendas et semainiers
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NOTEBOOK & POWERBANK CHARGE SANS FIL & CLE
USB & STYLO Notebook avec powerbank intégré,
porte stylo, support téléphone, porte chargeur et
porte cartes. Possibilité de charge à induction sans fil
pour les smartphones. La technologie de recharge
sans-fil est en pleine expansion depuis 2020.
Capacité powerbank interne: 10000Mah -
Dimensions: 17 x 22.5cm - Couleurs: Noir -
Marquage: Serigraphie, Imp Numérique.

NOTEBOOK & POWERBANK CHARGE SANS FIL & CLE
USB & STYLO Notebook avec powerbank intégré,
porte stylo, support téléphone, porte chargeur et
porte cartes. Possibilité de charge à induction sans fil
pour les smartphones. La technologie de recharge
sans-fil est en pleine expansion depuis 2020.
Capacité powerbank interne: 5000Mah -
Dimensions: 17 x 22.5cm - Couleurs: Noir -
Marquage: Serigraphie, Imp Numérique.

Coffret 4en1 

Coffret 4en1 

OPU02

OPU03

+ 

+ 

Coffret Notebook + Clé USB 16GB + stylo métal
STYLO M19257 - MEILLEUR STYLO DE LUXE 

Coffret Notebook + Clé USB 16GB + stylo méta
STYLO M19257 - MEILLEUR STYLO DE LUXE 

Clé USB 16GB

Deux poches pour
rangements stylo et 

Poche documents
ou smartphone

Porte cartes de visites

8000
mAH

8000
mAH

NOTEBOOK + CLÉ USB 16GB

NOTEBOOK + CLÉ USB 16GB

BATTERIE 

BATTERIE 

INTÉGRÉ

INTÉGRÉ
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COFFRET NOTEBOOK AVEC CHARGE SANS-FIL
Nouveauté écologique cette année le notebook en liège
CORK avec un carnet A5, une poche pour cartes et
rangements, un porte stylo et un emplacement pour
charge sans fil smartphone. Doit être branché sur
secteur pour charger votre smartphone. Puissance de
charge: 5W - Dimensions: 22.5 x 17 x 3cm - Couleurs:
Noir - Marquage: Sérigraphie, Impression numérique

COFFRET NOTEBOOK & POWERBANK
INTÉGRÉ
MEILLEUR CADEAU POUR LES ENTREPRISES
2019-2022
Notebook avec powerbank intégré, porte stylo,
support téléphone, porte chargeur et porte cartes.
Possibilité de charge à induction sans fil pour les
smartphones. La technologie de recharge sans-fil
est en pleine expansion depuis 2020. Capacité
powerbank interne: 5000Mah - Dimensions: 17 x
22.5cm - Couleurs: Noir - Marquage: Serigraphie,
Imp Numérique.

Coffret Notebook + stylo métal de luxe.
STYLO M19257 - MEILLEUR STYLO DE LUXE 

Coffret 

Notebook 

OP01

F3972

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

CHARGE 

CHARGE 

Powerbank intégré

Porte cartes de visites

Support téléphone

Prise de branchement
du notebook

Emplacement de
powerbank (non founi)

Emplacement de téléphone 
pour charge sans -fil

CORK

8000
mAH
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Surface en tissu

Plaque métallique argenté prête pour gravure laser.

NOTEBOOK SPIRALE A5
Découvrez l’élégance intemporelle avec
notre notebook de luxe. Sa couverture
marbrée, sa couture méticuleuse et sa
fermeture métallique incarnent le
raffinement. Couleurs: Noir, Gris, Marron,
Bleu Marquage: Sérig, Numérique, Gravure
sur plaque

NOTEBOOK SPIRALE A5
Fusion de sophistication et de
fonctionnalité, notre notebook de
luxe présente une couverture
raffinée en tissu et PU simili cuir. La
fermeture métallique ajoute une
touche d’élégance. Un compagnon
chic pour vos pensées et idées.
Couleurs: Noir, Bleu Marquage: Sérig,
Numérique, Gravure sur plaque

Coffret Notebook 220115

Coffret Notebook 230407
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21cm

RELIURE À SPIRALE

RELIURE À SPIRALE

RELIURE À SPIRALE

SPIRAL 

SPIRAL 

SPIRAL 

NOTEBOO
K

NOTEBOO
K

NOTEBOO
K

NOTEBOOK SPIRALE A5
Couverture marbrée & fermeture en métal,
ce nouveau notebook se distingue par sa
texture. Possibilité de personnalistion
directement sur la couverture ou sur la
plaque métalllique. Dimensions: 21cm x
16cm - Marquage: Gravure - Impression
numérique 

NOTEBOOK SPIRALE A5
Notebook publicitaire avec couverture
rigide marbré et un effet texturé à
personnaliser. Le notebook est à reliure
spirale pour assurer une réutilisation du
papier. Dimensions: 21cm x 15cm -
Marquage: Gravure - Impression
numérique

NOTEBOOK SPIRALE
19cm
Dimensions: 19cm x 15cm
Même modèle que le
162C18
Disponible en petit
format Couleurs: Bleu et
gris

NOTEBOOK SPIRALE A5
Couverture marbrée & fermeture en
métal, ce nouveau notebook se
distingue par sa texture et sa couverture
rigide pour la gravure laser. Marquage:
Gravure - Numérique - Sérigraphie
Dimensions: 21cm x 16cm

Notebook 162C18

Notebook 181C21

Notebook HYC18

Notebook 1805026
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RELIURE À SPIRALE
SPIRAL NOTEBOO

K

NOTEBOOK SPIRALE AVEC OU SANS STYLO
METAL
Nouveauté cette année coffret avec notebook
spirale et stylo métal en argent. Le notebook
dispose d’une couverture rigide texturé,
disponible en plusieurs couleurs. Le coffret est
rigide et de couleur noir. Le stylos métallique est
argent. Dimensions: 16 x 23cm - Couleurs du
notebook: Noir, Bleu, Marron, Vert - Marquage:
Sérigprahie, Gravure ( sur stylo aussi )

COFFRET NOTEBOOK & STYLO METAL OU SANS STYLO
Nouveauté cette année coffret avec notebook avec texture rayée
et stylo métal. Le notebook dispose d’une couverture rigide texturé,
disponible en plusieurs couleurs et d'une partie lisse en smili cuir
pour une personnalisation en impression numérique très nette.
Couleurs du notebook: Noir, Gris, Bleu; Rouge - Marquage: Num.,
Sérigprahie, Gravure ( sur stylo aussi )

Coffret 

Coffret 

Notebook 22D08ST / 

191C04 / 191C04ST

22D08
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NOTEBOOK & STYLO
Coffret notebook et stylo avec plaque en métal. Modèle
proche du HYB48 mais avec une plaque pour la gravure
des logos et un porte stylo su le côté du carnet.
Dimensions: 19cm x 11cm Marquage: Gravure -
Impression numérique ou sérigraphie

COFFRET 2 PIÈCES CUIR VINTAGE
Coffret deux pièces avec design cuir
vintage. Ce coffret est composé d’un bloc-
notes en cuir et un stylo métal argent.
Dimensions du notebook : 11.5 x 19.5cm -
Couleurs: Marron, Marron clair, Bleu, Gris
Marquage: Serigraphie, Imp Numérique,
Gravure

Coffret 

Coffret Notebook + stylo 

18030/2P

K30ST
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BLOC NOTES A5 EN CUIR AVEC POCHE
Nouveauté cette année le notebook en cuir à
pochette. Disponible en plusieurs en couleurs avec
une texture marbré pour plus d'élégance. Excellent
cadeau de fin d'année pour vos collaborateurs et
clients. La texture marbré de la couverture est la
même sur le modèle 18030. Dimensions : 11.5 x
19.5cm - Couleurs coffrets: Marron, Rouge, Bleu, Gris
foncé - Marquage: Serigraphie, Numérique, Gravure

Notebook 8202
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NOTEBOOK A5 TEXTURE MARBRE
Nouveauté cette année le notebook en gris
texture de marbre avec poche en smili cuir
colorée. La poche sur la couverture permet de
ranger des feuilles ou des cartes de visites. Le
coffret est rigide et de couleur noir. Dimensions:
15 x 22cm - Couleurs du notebook: Noir, Rouge,
Gris, Bleu, Marron clair - Marquage: Sérigprahie,
Impression numérique.

NOTEBOOK A5 AVEC POCHE POUR
DOCUMENTS 
Nouveauté cette année le notebook en simili
cuir noir avec poche en smili cuir colorée avec
texture de marbre. La poche sur la couverture
permet de ranger des feuilles ou des cartes de
visites. Le coffret est rigide et de couleur noir.
Dimensions: 15 x 22cm - Couleurs du notebook:
Noir, Rouge, Gris, Bleu, Marron clair - Marquage:
Sérigprahie, Impression numérique.

Notebook 

Notebook 

22D04

22D01

Top des ventes 
Notebooks 

52



NOTEBOOK A5 TEXTURE MARBRE AVEC POCHE
Nouveauté cette année le notebook en noir texture de
marbre avec une grande poche en smili cuir colorée
marbrée aussi et un élastique qui permet d'accrocher
vos stylos. La poche sur la couverture permet de
ranger des feuilles ou des cartes de visites.
Dimensions: 15 x 22cm - Couleurs Noir, Rouge, Gris,
Bleu, Marron clair - Marquage: Sérigprahie, Impression
numérique.

NOTEBOOK A5 EN TISSU AVEC POCHE DOCUMENTS
Nouveauté cette année le notebooken avec couverture rigide
en PU. La poche sur la partie inférieur de la couverture permet
de ranger des feuilles,des cartes de visites ou même un
smartphone. Dimensions: 15 x 22cm - Couleurs du notebook:
Noir, Rouge, Gris, Bleu, Marron clair - Marquage: Sérigprahie,
Impression numérique.

Notebook 

Notebook 

22D05

22D06

VISUEL
PRINT

MARQUAGE

QUADRI
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BLOC NOTES FORMAT A5
Notebook publicitaire avec couverture
rigide marbré et un effet texturé à
personnaliser. Le porte stylo est visible de
l'èxterieur de la couverture. Dimensions:
21cm x 15cm - Marquage: Gravure -
Impression numérique Couleurs: Rouge,
Noir, Beige, Bleu

NOTEBOOK A5 AVEC POCHES
EXTERIEURS
Notebook A5 avec poches extèrieurs pour vos
smartphones et stylos. Ce bloc-notes
dispose aussi de petites poches pour cartes
visites. Excellent cadeau publicitaire pour vos
collaborateurs ou clients. Dimensions du
notebook : 16 x 23cm - Couleurs: Noir, Marron,
Bleu, Vert, Rouge, Orange , Beige - Marquage:
Sérigraphie, Imp. Numérique, Gravure

BLOC NOTES FORMAT A5
Ce notebook A5 est esthétique et
fonctionnel. C’est un cadeau
personnalisable utile et astucieux qui
offrira à votre marque un an de visibilité.
disponible en plusieurs couleurs pour
satisfaire toutes vos attentes.
Dimensions: 21cm x 14cm - Marquage:
Gravure - Impression numérique

Notebook 

Notebook XC20125 Notebook 151A01

191B06

Poche pour
smartphone

& emplacement
d’impression 
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BLOC NOTES FORMAT A5
Couverture marbrée & porte
stylo. La couerture est aussi
équipé d'un élastque avec une
surface en cuir prête à imprimer.
Dimensions: 21cm x 14cm -
Marquage: Gravure - Impression
numérique

NOTEBOOK LARGE 23CM

BLOC NOTES FORMAT A5
Notebook A5 avec couverture
en simli- cuir et une masse de
70g. Nombre de feuilles: 112
pages. Ce notebook, comme la
plupart des nouveaux
notebooks de cette année, est
doté d’un porte stylo sur le
coté. Disponible en trois
couleurs et en grande
quantité,ce modèle a une
fermeture magnétique.
Dimensions: 21cm x 14cm -
Marquage: Gravure -
Impression numérique 

Notebook 181A19

Notebook XC18107

Notebook NB89SC

Notebook 161A04

Son large choix de couleurs permet
de composer au plus juste un bloc-
notes à l’image de votre marque et
d’autant plus si vous y ajoutez le logo
Marquage: Gravure - Numérique ou
Sérigraphie - Dimensions: 
21cm x 15cm - Couleur: Rouge

M
AD

E
IN
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NOTEBOOK A5 AVEC POCHES
EXTERIEURS
Notebook A5 en simili cuir avec porte stylo,
modèle classique de bloc et élégant. Ce bloc-
notes dispose d'une surface en simili cuir avec un
très bon rendu en impression numérique.
Excellent cadeau bloc-notes de fin d'année.
Dimensions: 16 x 23cm - Couleurs: Noir, Marron,
Bleu et Rouge Marquage: Sérigraphie, Imp.
Numérique, Gravure

Notebook A0935

Porte stylo pratique pour un set de
cadeau notebook A5 plus stylo.

Surface lisse en simili cuir plate pour
impression numérique quadri

Surface lisse en simili cuir plate pour
impression numérique quadri
Notebook disponible en quatre 
couleurs : Noir, marron, rouge et bleu
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NOTEBOOK A5 AVEC POCHES
EXTERIEURS
Notre bloc-notes A5 marie l’élégance du tissu
à la sophistication du PU simili cuir blanc,
offrant une surface idéale pour une
impression numérique UV exceptionnelle. Un
équilibre parfait entre style et
personnalisation.. Dimensions: 15 x 21cm -
Couleurs: Noir, Marron, Bleu et Rouge
Marquage: Sérigraphie, Imp. Numérique,
Gravure

Notebook M6721

Notebooks en
couleurs
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BLOC NOTES FORMAT A5
Couverture rigide & porte stylo. Sur les pas
du fameux modèle M0915 est un bloc-notes
classique en simili cuir doté d'une
couverture noire et les bords de pages,
l'élastique et le marque pages sont colorés.
Dimensions: 21cm x 14cm - Marquage:
Gravure - Impression numérique
recommandé pour laisser place à toutes
les couleurs de vos logos

Notebook 6615

Soft Touch PU / Couverture souple

Sérigraphie possible sur la couverture

Sangle élastique de la couleur du papier

Impression numérique possible
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BLOC NOTES FORMAT A5
Couverture rigide & porte stylo. M0915
est un bloc- notes classique avec un
très bon rendu en numérique ou en
sérigraphie. Meilleur modèle vendu de
tous les temps. Modèle classqiue du
bloc-notes en smilicuir de tous lesjours.
Dimensions: 21cm x 14cm - Marquage:
Sérigraphie - Impression numérique
Couleurs: Blanc, Rouge, Noir, Vert,
Orange et Bleu.

Notebook 915

Sangle élastique

Impression numérique quadri

Soft Touch PU / Couverture souple

Sérigraphie possible sur la couverture

Dynamisez votre communication 
Carnets en plusieurs couleurs ! 
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Couverture en

partie en liège

Ce carnet / bloc notes personnalisé est un objet
publicitaire qui marquera l’esprit de vos clients
grâce à sa bi matière (double matière) : en PU et
en liège. Votre communication pour
l’environnement et le respect de notre planète.
Coins arrondis.

BLOC NOTES ÉCOLOGIQUE TEXTURE LIÈGE
Même modèle que le M8717 mais sans la partie
en simili-cuir toute la surface est en liège. Offrez
un cadeau éco-responsable à vos
collaborateurs ou vos clients avec ce bloc-notes
personnalisé en liège. De format A5, il sera votre
complice pour la prise de notes. Ce produit est
livré dans une housse cadeau non-tissée.
Dimensions: 14.5 x 21cm - Couleurs: Tout liège -
Marquage: Gravure - Imp. Numérique -
Sérigraphie

BLOC NOTES ÉCOLOGIQUE TEXTURE LIÈGE
Inspiré par l’authenticité du bois, ce carnet de
notes en matières naturelles recueillera vos notes,
carnets de voyages, ou vos croquis. Sa couverture
rigide aux bords arrondis allie élégance et
résistance, et protégera vos écrits. Dimensions:
14.5 x 21cm Couleurs: Noir, Blanc, Bleu, Vert,
Orange, Rouge Marquage: Gravure - Imp.
Numérique - Sérigraphie

Bloc-notes écolo 

Bloc-notes écolo 8717

M8700

m o n
logo

Carnets recyclables
Ensemble pour l’environnement
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BLOC NOTES ÉCOLOGIQUE TEXTURE LIÈGE
Optez pour l’écologie avec notre bloc-notes A5,
harmonisant le PU simili cuir et le liège. Une surface
idéale pour une impression numérique UV
exceptionnelle, alliant style et durabilité. Exprimez-
vous avec élégance tout en respectant
l’environnement. Dimensions: 14.5 x 21cm Couleurs:
Noir, Blanc, Bleu, Vert, Rouge Marquage: Imp.ression
Numérique - Sérigraphie

BLOC NOTES ÉCOLOGIQUE TEXTURE LIÈGE
Explorez notre bloc-notes écologique A5 en trois
parties : deux parties en tissu blanc nacré et une
partie centrale en liège. Un design exceptionnel
qui marie raffinement et durabilité pour
accompagner vos pensées avec
élégance.Dimensions: 14.5 x 21cm - Couleurs: Noir,
Blanc, Bleu, Vert, Orange, Rouge - Marquage:
Gravure - Imp. Numérique - Sérigraphie

Bloc-notes écolo 

Bloc-notes écolo 

M5215

M8725

VISUEL PRINT
MARQUAGE QUADRI
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CARNET A5 RECYCLABLE
Carnet de notes avec couverture en
papier recyclé de 80 feuilles de papier A5
recyclé à ligne. Disponible en 4 couleurs:
Bleu, Rouge, Vert et Noir. Coffret blanc.
Marquage: Impression numérique -
Sérigraphie Dimensions: 21cm x 14.5xm

BLOC NOTES ÉCOLOGIQUE BORDURE DE
PAGE COLORÉE
Bloc-notes publicitaire personnalisé A5 en carton
recyclé avec reliure cousue. Ce modèle est
disponible en plusieurs couleurs avec élastique
et marque-page. Les bordures des pages sont
aussi colorés et assorties. Excellent cadeau
d’entreprise de fin d’année, écologique et
responsable. Dimensions: 14.5 x 21cm Marquage:
Impression numérique quadri - Serigraphie
Couleur: Noir, Bleu, Rouge, Vert

Bloc-notes écolo 

Bloc-notes R0925

R0935

Surface imprimable en impression
numérique ou en sérigraphie

Elastique coloré

Toutes les bordures 
de pages sont colorées
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BLOC NOTES A4 RECYCLABLE 
Notre bloc-notes A4 écologique en carton
est une solution tout-en-un. Comprend un
carnet de feuilles A4, un stylo intégré et des
post-it en cinq couleurs. Un compagnon
pratique pour capturer vos idées avec style
et fonctionnalité. Couleur: Noir

Bloc-notes R8215

Ensemble pour
L’environnement !

A4
Format
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BLOC NOTES A4 RECYCLABLE + STYLO
Optez pour l’écologie avec notre bloc-notes
A4 en carton à spirale, doté d’un stylo
intégré. Disponible en deux couleurs, il offre
une solution pratique et éco-responsable
pour prendre des notes avec style.
Marquage: Impression numérique -
Sérigraphie Dimensions: 18cm x 13xm

Bloc-notes R9631

A4
Format
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Carnet de notes avec couverture en papier
recyclé de 80 feuilles de papier A5 recyclé à
ligne. Disponible en 4 couleurs: Bleu, Rouge,
Vert et Noir. Coffret blanc. Marquage:
Impression numérique - Sérigraphie
Dimensions: 21cm x 16.4xm

Carnet de notes avec couverture en papier
recyclé de 80 feuilles de papier A6 recyclé à
ligne. Disponible en : Bleu, Rouge, Vert Orange
et Noir. Coffret blanc. Marquage: Impression
numérique - Sérigraphie Dimensions: 18cm x
13xm

Couleurs
disponibles: 

Couleurs
disponibles: 

CARNET ET STYLO RECYCLABLES

CARNET ET STYLO RECYCLABLES

Bloc-notes 9621

Bloc-notes 9611

Bloc Notes
Écologiques
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CARNET ET STYLO RECYCLABLES
Carnet de notes avec couverture en
papier recyclé de 80 feuilles blanches et
25 post-it avec stylo. Disponible en 4
couleurs: Bleu, Rouge, Vert et Noir.
Coffret blanc. Excellent mini-bloc notes
cadeau à petit budget. Dimensions:
16.8cm x 11.6xm - Marquage: Impression
numérique - Sérigraphie

CARNET ET STYLO RECYCLABLES
Beaucoup demandé depuis quelques
années le carnet de notes verticale. Avec
couverture en papier recyclé de 80 feuilles
de papier recyclé à ligne. Disponible en
cinq couleurs. Dimensions: 14cm x 9xm -
Marquage: Impression numérique -
Sérigraphie

MARQUE PAGES + REGLE
La pochette marque-pages personnalisée
contient 175 mémos repositionnables :
deux blocs de mémos carrés
repositionnables jaune et rose et cinq
marque- pages repositionnables de 5
coloris différents en forme de flèche. Cette
pochette cartonnée personnalisable
contient également une règle de 12 cm.

Bloc-notes 8101

Bloc-notes 9103

Gadget R5001

66



CARNET ET STYLO RECYCLABLES
Notre carnet de 70 pages sans
lignes est accompagné d’un stylo
assorti au fût en papier et d’un
porte- stylo intégré. Des notes
adhésives et des drapeaux
autocollants en 5 couleurs néon
complètent ce bloc- notes au
design en papier kraft. - Dim: 10cm
x 15cm

MINI CARNET A PAPIER ECOLOGIQUE
Explorez la créativité avec notre bloc-notes
adhésif de 6 couleurs (22 feuilles par jeu),
doté d’une fente pour carte. Compact avec
des dimensions de 104 x 65 x 5 mm, il est
pratique et polyvalent - Marquage:
Numérique - Sérigraphie - Dimensions: 104
x 65 x 5mm

CUBE A PAPIER & POSTIT ECOLOGIQUE
Découvrez notre Cube à papier écologique
Multifonctions, comprenant 500 papiers
carrés multicolores de 7,50×7,50 cm (80
gr/m²), un porte- stylos, 50 papiers Mémos
jaunes (7,5 x 5 cm), et des Post- it en 5
couleurs (4,4×1,2 cm). Pratique et
écologique.

Bloc-notes R7323

Bloc-notes R7202X

Bloc-notes B17610
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BLOC-NOTES A6
Carnet de notes avec 80 feuilles de
papier A6 à lignes . Comprend un
stylo à bille assorti à mine standard
encre bleue. Dimensions: 16cm x 14xm
Marquage: Impression numérique -
Sérigraphie. Couleurs: Plus de 7
couleurs disponibles et d'autres sur
commande.

BLOC-NOTES DE POCHE
Carnet translucide livré avec un bloc de 80
feuilles non-lignées. Livré avec un stylo bille
assorti à mine standard encre bleue.
Dimensions: 8cm x 10.5xm - Marquage:
Sérigraphie - Impression numérique

Bloc-notes FR5611

Bloc-notes TCN0002

MINI BLOC-NOTES 
Libérez vos idées !
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BLOC-NOTES EN SIMILI-CUIR
Couverture en simili cuir et bloc notes à
l'intèrieur. Disponible en plusieurs couleurs.
Marquage: Gravure - Sérigraphie-
Numérique Dimensions: 22.4cm x 17.5cm

BLOC-NOTES EN SIMILI-
CUIR
Modèle inspiré du SS6512P
mais avec calculatrice. avec
la même composition.
Marquage: Sérigraphie - Num
- Dimensions: 17cm x 11.5cm

BLOC-NOTES EN SIMILI-
CUIR
Pour les fans des petits
gadgets. Ce modèle de taille
A6 est doté d’une
calculatrice. Marquage:
Gravure - Numérique
Dimensions: 15cm x 9.7cm

BLOC-NOTES EN SIMILI-CUIR
Couverture en simili cuir et bloc
notes à l'intèrieur. Disponible en
plusieurs couleurs. Marquage:
Gravure - Impression numérique
Dimensions: 17cm x 11.5cm

BLOC-NOTES DE BUREAU
Petit bloc-notes de bureau
avec porte stylo et porte
carte, un excellent cadeau.
Marquage: Sérigraphie.
Dimensions: 18.5cm x 12.5cm

Bloc-notes SS6512M

Bloc-notes SS6512PC Bloc-notes PM1227

Bloc-notes SS6512P

Bloc-notes TC05143
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Agendas & Semainiers

DIMENSIONS 15x21CM

DIMENSIONS 28x22CM

DIMENSIONS
15x21CM

DIMENSIONS 15x21CM

DIMENSIONS 15x21CM

Modèle 

AG24LUXE2

 SEM-GM/24

AG2024

AG24LUXE1

AG24LUXE3
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Tous les modèles sont disponibles
en plusieurs couleurs. Chaque
modèle est disponible en deux ou
trois couleurs minimum: Rouge,
Noir, Bleu. Pour plus d’informations
veuillez nous contactez 

pour la liste complète de nos
agendas.

DIMENSIONS 17x24CM

DIMENSIONS 17x24CM

Modèle 

Modèle 

AG24ORG

AG24SPI
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COFFRETS Cadeaux
073 - 074 Set VIP pour bureaux de luxe 

075 - 080 Coffrets de luxe

081 - 083 Coffrets 3 pièces 

083 - 084 Coffrets 2 pièces

085 - 085 Nouveaux coffrets en bamboo

085 - 085 Parures de stylos



SET DE BUREAU VIP7 PIÈCES
Nouveauté cette année les sets de bureau
VIP de luxe. Le set 7L1A est un set à 7
pièces de couleur bois rouge très élégant,
composé de : sous-main, support stylo
avec porte cartes, porte cartes et feuilles,
corbeilles à papier A4 double étage, porte
stylos. Marquage: Avec ou sans gravure
laser sur les pièces.

SET DE BUREAU VIP 7 PIÈCES
Nouveauté cette année les sets de bureau
VIP de luxe. Le set 7L1A est un set à 7
pièces de couleur bois clair très élégant,
composé de : sous-main, support stylo
avec porte cartes, porte cartes et feuilles,
corbeilles à papier A4 double étage, porte
stylos. Marquage: Avec ou sans gravure
laser sur les pièces.

SET DE BUREAU VIP 5 PIÈCES
Nouveauté cette année les sets de bureau
VIP de luxe. Le set B5SN3A est un set très
luxueux en cuir noir à 5 pièces composé de :
sous-main, support stylo avec porte cartes,
porte cartes et feuilles, corbeilles à papier A4
double étage, porte stylos. Marquage: Avec
ou sans gravure laser sur les pièces.

Set de bureau VIP 7M1A

Set de bureau VIP B5SN3A

Set de bureau VIP M7LF1A
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Coffrets 4 Pièces
 / Notebook A5Notebook, stylo, portes clé & cartes

8c
m

9c
m

Plaque
métallique
pour 

grav
ure

Notebook en
similicuir avec
texture marbré 
- Format A5 (21cm
x 14.5cm) dans un
coffret noir

COFFRET 4 PIÈCES
Coffret blocnotes A5 (21cm x 14.5cm) +
stylo en métal + porte clé et porte cartes.
Le tout équipé de plaques métalliques
pour la gravure. Idéal pour les cadeaux
avec gravure nominatives. Marquage:
Gravure - Impression 
num - Couleurs: Noir, Marron, Bleu,
Blanc

Coffret 2335

74



Coffrets 4 Pièces  / Notebook

COFFRET 4 PIÈCES
Coffret blocnotes en cuir VIP +
stylo en métal + porte clé et porte
cartes Marquage: Gravure -
Impression numérique

COFFRET 4 PIÈCES
Coffret blocnotes A4 (20mm x 70
mm ) + stylo en métal + porte clé
et porte cartes Marquage:
Gravure - Impression numérique

Coffret 18030/4P

Coffret 1301090

Très grande surface
d'impression rigide pour
un très bon 

rendu en
gravure
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Coffrets 3 Pièces  / Ecologiques

COFFRET 3 PIÈCES VINTAGE
Notre coffret de 3 pièces allie élégance et écologie.
Avec un notebook en liège et PU simili cuir blanc, un
stylo en métal et liège, et une powerbank moitié liège
moitié pailles de blé, c’est le parfait équilibre entre
style et durabilité. Powerbank: 10000mAh

COFFRET 3 PIÈCES VINTAGE
Découvrez notre coffret de 3 pièces, alliant
raffinement et écologie. Avec un notebook en
bambou et PU simili cuir blanc nacré, un stylo en
métal et bambou, et un powerbank au design
harmonieux, avec le dessus en bambou et le dessous
en pailles de blé. Pwb : 10000mAh

Coffret 

Coffret 

NP04_LIEGE

NP04_BAMBOO

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

WIRELESS CHARGING
SANS FIL

CHARGE 

CHARGE 
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Coffrets 3 & 2 Pièces 
Notebook, stylo, portes clé & portefeuilles ou porte cartes

COFFRET 3 PIÈCES DE LUXE
Coffret trois pièces composé de
notebook noir luxe avec batterie de
secours powerbank noire équipé d'écran
LED. Excellent cadeau vip pour vos
collaborateurs. Capacité: 10000 mAH -
Marquage: Gravure, Impression
numérique sur notebook, powerbank et
stylo - Couleur: Noir

COFFRET 2 PIÈCES DE LUXE
Coffret deux pièces composé de notebook noir
luxe avec parapluie de luxe noire équipé de
bouton ouverture et fermture pour un usage facile
et automatique. Excellent cadeau vip pour vos
collaborateurs pour une excellent fin d'année.
Marquage: Gravure, Numérique sur notebook,
transfert ou flex pour le parapluie, une face ou
plusieurs faces possibles - Couleur: Noir

Coffret 

Coffret 200308

NP04_BLACK

Interieur noir

en velourBloc-notes A5

simili-cuir

Porte cartes à

l'intérieur

10000
mAH

Ouverture &
fermeture

automatique
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COFFRET 3 PIÈCES VINTAGE
Coffret deux pièces avec design cuir
vintage. Ce coffret est composé d’un bloc-
notes en cuir et un stylo métal argent.
Dimensions du notebook : 18 x 23cm -
Couleurs: Marron, Noir, Gris et les mugs
isothermes en noir ou en argent avec
bouchon en bois foncé. Marquage:
Serigraphie, Imp Numérique, Gravure

Coffret 210310

Coffrets 3 Pièces
Notebook, stylo et mug isotherme de 500ml
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COFFRET 3 PIÈCES VINTAGE
Coffret 230308

Coffret deux pièces avec design cuir
vintage. Ce coffret est composé d’un bloc-
notes en cuir et un stylo métal argent.
Dimensions du notebook : 18 x 23cm -
Couleurs: Marron ou Noir et les mugs
isothermes en noir avec embout en bois
foncé. Marquage: 

Coffrets 3 Pièces
Notebook, stylo et mug isotherme de 500ml
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COFFRET 3 PIÈCES SIMI CUIR
Coffret trois pièces avec design simpliste
et classique. Ce coffret est composé d’un
bloc-notes en cuir, un stylo métal de le
même couleur que le notebook et d'un
porte clé élégrant métallique et simili
cuir.Porte clé avec emplacement pour la
gravure. Excellent cadeau d’affaires.
Dimensions du notebook : A5 - Couleurs
coffrets: Bleu, Noir, Blanc, Vert

COFFRET 3 PIÈCES CUIR VINTAGE
Coffret trois pièces avec design vintage.
Ce coffret est composé d’un bloc-notes
en cuir, un stylo métal argent et d’un
porte cartes visites en cuir avec partie
métallique pour la gravure de vos logos.
Excellent cadeau d’affaires. Dimensions
du notebook : 11.5 x 19.5cm - Couleurs
coffrets: Marron, Marron clair, Bleu, Gris -
Marquage: Serigraphie, Imp Nu, Gravure

Coffret 

Coffret SET 5723

18030/3P

Coffrets 3 Pièces 
Notebook, stylo et porte clé/cartes

Disponible en quatre couleurs !
Bleu, Noir, Vert et Gris

80



COFFRET 3 PIÈCES
Coffret carton noir Stylo en métal, porte
cartes de visites et porte-clé.
Marquage: Gravure - Impression
numérique - Couleurs: Noir, Bleu

COFFRET 3 PIÈCES
Coffret carton noir Stylo en métal,
porte cartes de visites et porte-
clé Marquage: Gravure -
Impression numérique Couleurs:
Rouge, Bleu

COFFRET 3 PIÈCES
Coffret carton noir Stylo en métal,
porte cartes de visites et porte-
clé Marquage: Gravure -
Impression numérique Couleur:
Blanc

Coffret GS19011

Coffret CAR0003 Coffret NQ3501

Coffrets 3 Pièces
Stylo, portes clé & portes cartes de visites
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COFFRET 3 PIÈCES
Coffret carton noir Stylo en métal,
porte cartes de visites et Clé USB
16GB Marquage: Gravure -
Impression numérique Couleurs:
Rouge, Noir, Blanc, Bleu

COFFRET 2 PIÈCES
Coffret carton noir Stylo et clé
usb Marquage: Gravure -
Impression numérique

COFFRET 2 PIÈCES
Coffret carton noir Stylo et
portefeuille Marquage:
Gravure - Impression
numérique

COFFRET 3 PIÈCES
Coffret carton noir Stylo en métal,
porte cartes de visites et Clé USB
16GB Marquage: Gravure -
Impression numérique

Coffret GS0032

Coffret GX242 Coffret LH407

Coffret GS0002

Coffrets 3 Pièces
Stylo avec clés USB ou porte feuilles

82



COFFRET 2 PIÈCES
Coffret carton de bleu avec Stylo et
porte cartes Marquage: Gravure -
Impression numérique

COFFRET 2 PIÈCES STYLO ET PORTE
CLÉ
Coffret deux pièces avec design cuir
vintage. Ce coffret est composé d’un bloc-
notes en cuir et un stylo métal argent.
Dimensions du notebook : 11.5 x 19.5cm -
Couleurs: Marron, Marron clair, Bleu, Gris
Marquage: Serigraphie, Imp Numérique,
Gravure

COFFRET 2 PIÈCES
Coffret carton noir avec Stylo et
porte cartes Marquage: Gravure -
Impression numérique

Coffret 

Coffret NM299 Coffret SET8

Coffrets 2 Pièces
Stylo et porte cartes de visite ou porte clé

GS1700126
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COFFRET 2 PIÈCES CUIR VINTAGE
Coffret deux pièces avec design cuir
vintage. Ce coffret est composé d’un bloc-
notes en cuir et un stylo métal argent.
Dimensions du notebook : 11.5 x 19.5cm -
Couleurs: Marron, Marron clair, Bleu, Gris
Marquage: Serigraphie, Imp Numérique,
Gravure

COFFRET 2 PIÈCES CUIR VINTAGE
Coffret deux pièces avec design cuir
vintage. Ce coffret est composé d’un bloc-
notes en cuir et un stylo métal argent.
Dimensions du notebook : 11.5 x 19.5cm -
Couleurs: Marron, Marron clair, Bleu, Gris
Marquage: Serigraphie, Imp Numérique,
Gravure

Coffret 

Coffret GS210302

VGC10106

Coffrets 2 Pièces 
Stylo et porte-clé
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Le cadeau Old but Gold !
Cadeau d’affaires prestigieux, la parure de stylo est l’objet
publicitaire adéquat pour remercier vos plus fidèles clients! 
Insufflez à votre communication toute l’élégance de ce 
cadeau d’affaires haut de gamme. 
Dans son étui et marqué de votre logo, la parure de stylos 
marquera les esprits et sera utilisée toute l’année par vos
clients ou collaborateurs.
Découvrez l’ensemble de notre sélection de cadeaux 
promotionnels dédiés aux parures stylos personnalisées.

PARURES DE STYLOS

Coffret J021F09
PARURE DE STYLOS
Parure de stylos luxes en métal
avec coffret élégant.
Marquage: Gravure

Coffret TC16290
PARURE DE STYLOS
Parure de stylos luxes en métal
avec coffret élégant.
Marquage: Gravure
Couleurs: Noir, Rouge, Bleu

Coffret TC16087

Coffret W021R04
PARURE DE STYLOS
Parure de stylos luxes en métal
avec coffret élégant.
Marquage: Gravure
Couleur: Bronze

PARURE DE STYLOS
Parure de stylos luxes en métal
avec coffret élégant.
Marquage: Gravure
Couleurs: Noir, Rouge, Bleu
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CARTABLE EN
SIMILI-CUIR
Marquage: Sérigraphie
Dimensions: 26cm x
37cm

CARTABLE EN
SIMILI-CUIR
Marquage: Sérigraphie
Dimensions: 30cm x
41cm

CARTABLE EN
SIMILI-CUIR
Marquage: Sérigraphie
Dimensions: 26cm x
37cm

Cartable CART4_1 Cartable CART4_2

Cartable YP0412MED

MAROQUINERIE & Baggagerie
Accessoire indispensable pour transporter des papiers, dossiers ou cahiers, le
cartable est un cadeau personnalisable idéal pour ranger ses affaires. Avec sa
grande zone de marquage, c'est un cadeau d’entreprise ou autre qui offrira une
bonne visibilité à votre logo.

086 - 087 Cartables simili cuir 

087 - 087 Cartables MARGOUM 
088 - 089 Cartables en tissu 

090 - 094 Totesbags, TNT et autres

095 - 101 Porte-documents et autres
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CARTABLE EN
SIMILI-CUIR
Marquage: Sérigraphie
Dimensions: 27cm x
38cm

CARTABLE EN SIMILI-CUIR &
MARGOUM
Marquage: Sérigraphie
Dimensions: 27cm x 38cm

CARTABLE EN SIMILI-CUIR
& MARGOUM
Marquage: Sérigraphie
Dimensions: 27cm x 38cm

Cartable CART2

Cartable CART4_MAR4

Cartable CART2_MAR2
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CARTABLES 
SUR MESURE
Cartable CART-ORD4
Compartiment principal zippé avec rangements
intérieurs. Fermeture avec deux boutons à
tourner. Poignée de transport renforcée avec
bandoulière ajustable et amovible. Transfert
quadrichromie et broderie possibles sur devis.

Cartable K-2010
Compartiment principal zippé avec rangements
intérieurs. Fermeture avec deux boutons à tourner.
Poignée de transport renforcée avec bandoulière
ajustable et amovible. Transfert quadrichromie et
broderie possibles sur devis.

Cartable CART-ORD3
Cartable ou porte ordinateur portable avec rabat
fermé par clips. Compartiment principal zippé avec
rangements intérieurs. Poche frontale avec passants
pour stylos et pochette. Poche dorsale avec fermeture
par bouton pression. Poignée de transport renforcée
avec bandoulière ajustable et amovible. Transfert
quadrichromie et broderie possibles sur devis.

Marquage: Sérigraphie -
Broderie - Flex Couleurs: Sur
commande Dimensions : Au
choix

Marquage: Sérigraphie -
Broderie - Flex Couleurs: Sur
commande Dimensions : Au
choix

Marquage: Sérigraphie -
Broderie - Flex Couleurs: Sur
commande Dimensions : Au
choix

88



Sac à dos SAC3_18
Sac personnalisable avec bandoulière réglable. Léger,
ce sac est un cadeau fashion qui véhiculera votre
message en toute circonstance. Pratique, il est le
parfait compromis entre un sac de sport et un sac
classique le tout avec des couleurs tendances, votre
logo ne passera pas inaperçu !

Sac à dos SAC4/18
Sac à dos promotionnel avec cordelettes
coulissantes, servant à porter le sac et à le
maintenir fermé. Ce sac à dos publicitaire en
tissus dispose de coins inférieurs renforcés, qui
lui offre une solidité accrue. Offrez ce sac à dos
personnalisé avec votre logo ou votre message
publicitaire à vos clients ou aux adhérents de
votre association : ils s’en serviront longtemps et
diffuseront votre image auprès d’un large public. 

Sac à dos SAC2/18
Un sac à dos avec dos et bretelles ajustables
matelassés. Poignée de transport. Compartiment
principal et compartiments sur la face avant avec
2 fermetures zippées. Pochette de rangement
frontale avec une fermeture auto-agrippante.
Fond renforcé.

Marquage: Sérigraphie -
Broderie - Flex Couleurs:
Sur commande Dimensions
: Au choix

Marquage: Sérigraphie -
Broderie - Flex Couleurs:
Sur commande
Dimensions : Au choix

Marquage: Sérigraphie -
Broderie - Flex Couleurs:
Sur commande
Dimensions : Au choix

SAC À DOS 
SUR MESURE

89



Sac en toile SAC_TOI
Sac shopping personnalisé en coton. Anses
longues oàu courtes , larges et plates en coton.
Fond plat. Impression quadri directe possible sur
le coloris naturel pour une personnalisation en
colorée détaillée dans le respect de vos couleurs
et dégradés

Totebag / Sac malti SAC_MAL
Petit sac en coton naturel anses courtes ou longues, très
pratique à glisser dans un sac à main pour l’utiliser lors
de petites courses. Choisissez l’impression quadri directe
pour une personnalisation en quadrichromie détaillée
dans le respect de vos couleurs et dégradés ! Un des
meilleurs cadeaux publicitaires des années 2018 et 2019.

Totebag / Sac serge SAC_SERGE
Petit sac en coton naturel anses courtes ou longues, très
pratique à glisser dans un sac à main pour l’utiliser lors
de petites courses. Choisissez l’impression quadri directe
pour une personnalisation en quadrichromie détaillée
dans le respect de vos couleurs et dégradés ! Un des
meilleurs cadeaux publicitaires des années 2018 et 2019.

Marquage: Transfert -
Broderie - Flex Couleurs: Sur
commande Dimensions : Au
choix

Marquage: Transfert - Broderie -
Flex Couleurs: Le malti est en
beige seulement Dimensions : Au
choix

Marquage: Transfert - Broderie -
Flex Couleurs: Le malti est en
beige seulement Dimensions : Au
choix
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Sac à dos TNT BP001
Sac shopping promotionnel avec anses longues
ou courtes, fabriqué en non-tissé 80 gr/m² thermo
scellé. Ce sac shopping publicitaire en non-tissé
est un goodies pas cher et très facile à distribuer
lors d’événements ou lors d’un achat.
Personnalisable avec votre logo ou votre message
publicitaire, il diffusera votre image à grande
échelle.

Sac TNT UL-001 / UL-002
Sac shopping promotionnel avec anses longues
ou courtes, fabriqué en non-tissé 80 gr/m² thermo
scellé. Ce sac shopping publicitaire en non-tissé
est un goodies pas cher et très facile à distribuer
lors d’événements ou lors d’un achat.
Personnalisable avec votre logo ou votre message
publicitaire, il diffusera votre image à grande
échelle.

Sac TNT soufflet UL-102 / UL-203
Sac en Tissu non tissé avec soufflet pour supporter
plus de charge et un meilleur look final du produit.
Ce sac shopping publicitaire en non-tissé est un
goodies pas cher. Il sera très utile pour vos clients
lors de leurs courses ou pour les participants d’un
salon ou d’un événement. Vos clients et prospects
se souviendront longtemps de votre marque !

Marquage: Transfert - Broderie - Flex Couleurs:
Blanc, Noir, Bleu Roi, Rouge / Grammage: 80gr/m²
Dimensions UL102: 35cm x 40cm x 10cm/ Anses:
2.5cm x 40cm Dimensions UL203: 24cm x 26cm x
10cm/ Anses: 2.5cm x 34cm

Marquage: Transfert - Broderie - Flex Couleurs:
Plus de 7 couleurs disponibles / Grammage:
80gr/m² Dimensions : 38cm x 42cm / Anses:
2.5cm x 40cm

Marquage: Transfert - Broderie - Flex Couleurs:
Blanc, Noir, Bleu Roi, Rouge / Grammage:
80gr/m² Dimensions : 37cm x 40cm avec
cordelettes noirs

Petit modèle
Réf: UL203

Grand modèle
Réf: UL102

Grand modèle
Réf: UL102

Petit modèle
Réf: UL203

TNT - Tissu
Non Tissé

sans soufflet

TNT - Tissu
Non Tissé

avec soufflet

TNT - Tissu
Non Tissé
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Sac kraft SAC_K
Sac shopping publicitairefabriqué en papier
coloré avec nition brillante. Son grammage, ses
bords repliés cousus et ses anses tressées lui
offre une solidité accrue. Ce sac shopping d’un
format moyen est muni d’un soufflet.

Sac en carton SAC_C
Sac shopping publicitairefabriqué en papier coloré avec
nition brillante. Son grammage, ses bords repliés cousus et
ses anses tressées lui offre une solidité accrue. Ce sac
shopping d’un format moyen est muni d’un soufflet.

Sac avec Margoum
SAC_MAR
Sac en toile personnalisée avec du Margoum
à votre choix. Vous pouvez choisir les motifs
déjà disponibles en stock ou en faire votre
choix du motif pour des grandes quantités.
Veuillez nous contacter pour plus
d’informations.
Marquage: Transfert - Broderie - Flex Couleurs:
Sur commande Dimensions : Au choix

Marquage: impression numérique - Sérigraphie
Couleurs: Couleur du carton
Dimensions : Au choix

Marquage: impression numérique - Sérigraphie Couleurs:
blanc de base ou toute autre couleur Dimensions : Au
choix
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Sac à main 1775
Sac à main publicitaire en coton bicolore. Ses
longues anses permettent de porter le sac à
l’épaule. Son fond plat de forme T-bottom
permet à se sac de gagner en profondeur pour
atteindre une bonne contenance. Personnalisé
avec votre logo, ce sac shopping est un cadeau
publicitaire pas cher et utile pour vos clients et
collaborateurs. 

Trousse personnalisée
Marquée de votre logo, la trousse de stylos ou de
toilette personnalisée avec lanière est un cadeau
promotionnel utile pour ranger ses affaires lors
d’un déplacement. Instituts de beauté, salons de
coiffure ou métiers bien-être, la trousse de toilette
est le moyen de véhiculer votre image auprès de
votre clientèle toute l’année. 

SAC pliable TNT SPB003
Le sac pliable publicitaire est le produit
indispensable et pratique qui ravira vos clients,
votre personnel ou autres partenaires
commerciaux. Le sac pliable personnalisé est un
produit original qui remplacera le traditionnel sac
shopping. Pratique et prenant très peu de place, il
se replie dans sa pochette.

Marquage: Transfert -
Broderie - Flex Couleurs: Sur
commande Dimensions : Au
choix

Marquage: Transfert - Broderie - Flex Couleurs:
Blanc, Noir, Bleu Roi, Rouge / Grammage:
80gr/m² Dimensions : 37cm x 40cm avec
cordelettes noirs

Marquage: Transfert - Broderie - Flex Couleurs &
dimensions: Sur commande

Sac de PLAGE
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Pour un pique-nique, une randonnée entre amis
ou utilisé comme un lunch box, le sac isotherme
est l’article indispensable pour transporter vos
aliments et les protéger des chaleurs estivales.
Sacs isothermes bandoulière ou sacs pliables
isothermes, on vous propose un large choix de
sacs publicitaires qui maintiendra à
température les produits alimentaires.
Disposant d’une grande surface de marquage,
ce cadeau personnalisé original vous offrira
une excellente visibilité.

Le Sac Isotherme

Porte Bouteille B-ISO
La combinaison de travail personnalisée vous
protège tout le corps lors de vos interventions
professionnelles. Généralement, elle possède
une taille dos élastiquée pour plus de confort.
Elle combinaison de travail personnalisée vous
permettra d’exercer votre métier en toute
sécurité et confortablement grâce aux nombreux
rangement disponnibles.

Sac Isotherme CB2012
La combinaison de travail personnalisée vous
protège tout le corps lors de vos interventions
professionnelles. Généralement, elle possède
une taille dos élastiquée pour plus de confort.
Elle combinaison de travail personnalisée vous
permettra d’exercer votre métier en toute
sécurité et confortablement grâce aux nombreux
rangement disponnibles.

Marquage: Transfert - Broderie - Flex
Couleurs: Sur commande
Dimensions : 3 disponibles (Voir liste
des prix )

Marquage: Transfert -
Broderie - Flex Couleurs: Sur
commande Dimensions : Au
choix

VISUEL PRINT

MARQUAGE QUADRI

VISUELPRINT
MARQUAGE QUADRI

Conteneurs
Isothermes
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PORTE DOCUMENT A4 -
CARTABLE
Marquage: Imp. Numérique -
Sérigraphie

PORTE DOCUMENT A4 - CARTABLE
Marquage: Imp. Numérique - Sérigraphie

Portedoc PD1480M

Portedoc PD1980M

PORTE
DOCUMENTS
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Porte document
Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie

Porte document
Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie

Porte document
Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie

Porte document
Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie

Portedoc PD1080M

Portedoc PD1280M

Portedoc PLI-004

Portedoc PD1380M
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Porte document 

Portedoc
PD890M
PORTE DOCUMENT A4
Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie

Portedoc
PD680M
Porte document
Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie

PORTE DOCUMENT AVEC CHARGE SANS-FIL
Nouveauté écologique cette année le porte
document en liège CORK avec un carnet A4, une
poche pour cartes et rangements, un porte stylo
et un emplacement pour charge sans fil
smartphone. Doit être branché sur secteur pour
charger votre smartphone.Puissance de charge:
5W - Dimensions: 31 x 23 x 2cm - Couleurs: Noir -
Marquage: Serigraphie, Imp Numérique.

F3971

WIRELESS
CHARGING

SANS FIL
CHARGE 

A

5
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Produits MARGOUM
Fabrication 100% Tunisienne

PORTE DOCUMENT AVEC
MARGOUM
Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie

PORTE DOCUMENT AVEC
MARGOUM
Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie

PORTE DOCUMENT AVEC
MARGOUM
Marquage: Gravure -Num. -
Sérigraphie 

Portedoc PD1480MAR

Portedoc PD1380MAR

Portedoc PD1080MAR

A4
Format

A4
Format

A5
Format

98



PORTE PASSEPORT EN SIMILI-CUIR
Marquage: Gauffrage - Sérigraphie

PORTE PASSEPORT AVEC PLAQUE POUR
GRAVURE
Porte passeport en tissu disponible en quatre
couleurs. Ce porte passerport dispose de
compartiements pour carte d’identité ou
cartes bancaires. Possibilité de
personnalisation sur la plaque en gravurer ou
à l’intérieur en sérigraphie. Marquage:
Sérigraphie - Gravure sur plaque (
Recommandé ) Dimensions: 10.5 x 14.5cm -
Couleurs: Noir,Gris, Bleu, Rouge

PORTE PASSEPORT EN SIMILI-CUIR
Marquage: Gauffrage - Sérigraphie

Porte Passeport CP17

Porte passeport 200611

Porte Passeport PORTE_PASS
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PORTE ATTESTATION A4 OU DIPLÔME
Marquage: Gauffrage - Sérigraphie

PORTE CHÈQUIER EN
SIMILI-CUIR
Marquage: Gauffrage -
Sérigraphie

PORTEFEUILLE EN SIMILI-
CUIR

Marquage: Gauffrage -
Sérigraphie

PORTE NOM EN SIMILI-CUIR
Marquage: Impression sur feuille

Porte Attestation PORTE_ATTES

Portefeuille PF08SEMC

Porte Chèquier PORTECHEQ

Porte Nom PORTE_NOM
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Personnalisation sur
mesure
Marquage: Gauffrage -
Num.- Sérigraphie

Personnalisation sur
mesure
Marquage: Gauffrage -
Num.- Sérigraphie

Personnalisation sur
mesure
Marquage: Gauffrage -
Num.- Sérigraphie

Personnalisation sur
mesure
Marquage: Gauffrage -
Num.- Sérigraphie

Personnalisation sur
mesure
Marquage: Gauffrage -
Num.- Sérigraphie

Personnalisation sur
mesure
Marquage: Gauffrage -
Num.- Sérigraphie

Portefeuille 

Porte Addition

Porte papier voiture PVC Porte cartes

Porte Chèquier

Portefeuille pour dames

Confection Sur Commande
Fabrication 100% Personnalisable
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ARTICLES de poche

102 - 103 Porte cartes de visite
 104 - 104 Porte clés en cuir
 1075- 105 Porte clés KHOMSSA
 106 - 106 Porte clés en bois 
107 - 108 Porte clés en métal / plastique 
109 - 109 Porte clés en silicon

Porte Cartes NM0195
PORTE CARTES DE VISITES
Marquage: Gravure - Sérigraphie

Porte Cartes 88301
PORTE CARTES DE VISITES
Marquage: Gravure - Numérique



PORTE CARTES DE
VISITES
Marquage: Gravure -
Sérigraphie

PORTE CARTES DE
VISITES
Marquage: Gravure
- Numérique

PORTE CARTES DE
VISITES
Marquage: Gravure
- Numérique

PORTE CARTES DE
VISITES
Marquage: Gravure
- Numérique

Porte Cartes WB0002

Porte Cartes WB0032

Porte Cartes WB0068 Porte Cartes WV0068

Porte
cartes
de visite
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PORTE CLÉ EN MÉTAL & CUIR
Marquage: Gravure - Numérique

PORTE CLÉ EN MÉTAL & CUIR
Marquage: Gravure - Numérique

PORTE CLÉ EN MÉTAL & CUIR
Marquage: Gravure - Numérique

PORTE CLÉ EN MÉTAL & CUIR
Marquage: Gravure - Numérique

PORTE CLÉ EN MÉTAL & CUIR
Marquage: Gravure - Numérique

Porte Clé ASM0012

Porte Clé FS230012

Porte Cartes E15608

Porte Clé ASM0009

Porte Clé FS230011

Modèles en cuirPorte-clés
Luxes en cuir

Porte clé en cuir

Porte clé en cuir

Porte clé en cuir

Porte clé en cuir
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PORTE CLÉ EN MÉTAL / BAMBOU
KHOMSSA 
 Marquage: Gravure

PORTE CLÉ EN MÉTAL
HOMSSA 
 Marquage: Gravure

Porte Clé D16993 Porte Clé D006582

PORTE CLES METAL
Le cadeau Old but Gold !
Le porte-clés personnalisé en métal est un petit goodies utile 
et élégant pour accompagner votre communication. Gravé 
de votre logo, le porte-clés en métal offre un large choix
d'articles personnalisables. Porte-clés avec jeton en métal,
porte-clés métallique 
sur mesure, vous marquerez l'esprit de vos clients ou 
collaborateurs avec ce goodies promotionnel.

Conditionnement & Emballage
Tous nos porte-clés en métal peuvent être personnalisés 
avec la gravure, étiquette collée ou avec le doming. 
Plus d’informations sur le doming à la page 120. Tous les 
modèles, en cuir compris sont commercialisés dans un petit 
coffret en carton noir.

Logo en
DOMING
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PORTE CLÉ ROND EN BOIS
Dans notre grande collection de porte-clés publicitaires, ce
modèle rectangulaire avec bords arrondis se démarque
grâce à son design moderne alliant à la perfection le bois
et le zinc. Un merveilleux cadeau publicitaire pour les
clients et les partenaires. Le bambou est un produit naturel,
il peut y avoir de légères variations de couleur et de taille
par article. Marquage: Gravure, Impression numérique -
Dimensions: 5 x 1,9 x 0,2 cm

PORTE CLÉ ROND EN BOIS
Optez pour ce joli porte-clé personnalisable en bois au
tendance écologique, nous vous conseillons d'imprimé
votre logo au laser pour avoir un rendu unique.. Un
merveilleux cadeau publicitaire pour les clients et les
partenaires. Porte-clés totalement fait en bambou. Le
bambou est un produit naturel, il peut y avoir de légères
variations de couleur et de taille par article. Marquage:
Gravure - Dimensions: Ø4 x 0,7 cm

PORTE CLÉ ROND EN BOIS
Faites graver au laser ce porte-clés en bois avec votre
logo pour véhiculer l'image d'une entreprise verte, il peut
également être imprimé avec le logo en couleurs avec
l'impression numérique en quadrichromie. Porte-clés
totalement fait en bambou. Le bambou est un produit
naturel, il peut y avoir de légères variations de couleur et
de taille par article. Marquage: Gravure - Dimensions: 4,5
x 3 x 0,7 cm

PORTE CLÉ ROND EN BOIS
Ces porte-clés personnalisés ronds sont élégants grâce
à leur combinaison de zinc et de bambou. Un
merveilleux cadeau publicitaire pour les clients et les
partenaires. Porte-clés en alliage de zinc de forme
ronde avec surface en bambou. Le bambou est un
produit naturel, il peut y avoir de légères variations de
couleur et de taille par article. Marquage: Gravure,
Impression numérique - Dimensions: 7,6 x Ø4 x 0,4 cm

Porte Clé D16514W

Porte Clé WD0001

Porte Clé D16520W

Porte Clé WD0002
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PORTE CLÉ EN
MÉTAL
Marquage: Imp
Numérique

PORTE CLÉ EN
MÉTAL
Marquage: Gravure -
Doming

PORTE CLÉ EN MÉTAL
BRONZE
Marquage: Gravure, Imp
Numérique

PORTE CLÉ EN
MÉTAL
Marquage: Imp
Numérique

PORTE CLÉ EN
MÉTAL
Marquage: Imp
Numérique

PORTE CLÉ EN MÉTAL
Marquage: Gravure -
Doming

PORTE CLÉ EN MÉTAL
AREGNT
Marquage: Gravure, Imp
Numérique

PORTE CLÉ EN
MÉTAL
Marquage: Imp
Numérique

Porte Clé E15581B

Porte Clé D005861

Porte Clé E15581S

Porte Clé D0014998

Porte Clé PA1507W        Porte Clé PA1489W     Porte Clé PA1507S       Porte Clé PA1489S
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PORTE CLÉ À INSERATION D’IMAGE
Porte-clés fabriqué en matériau de
haute qualité pour une utilisation
durable. Montrez votre personnalité en
y insérant des photos, logos, dessins
ou autres. Couleur: Transparent
Marquage: Insertion d’image.

Porte clé transparent C005

Le doming sur porte-clé est une technique de
personnalisation qui donne une touche d’élégance et
de durabilité à ces petits accessoires du quotidien.
Grâce à cette méthode, un revêtement de résine
transparente est appliqué sur la surface du porte-clé,
offrant ainsi une protection contre les rayures, la
décoloration et l’usure. En outre, le doming permet de
mettre en valeur un logo, un design ou un message en
les rendant brillants et en relief. 
Cette technique est très prisée par les entreprises pour
promouvoir leur marque de manière mémorable et
durable, tout en offrant un produit pratique et
esthétique aux clients, partenaires ou employés. Le
doming sur porte-clé est une solution élégante pour
renforcer l’image de votre entreprise et laisser une
impression positive à chaque utilisation du 
porte-clé personnalisé.

Le Doming
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Marquage: Gravure - Numérique Réalisez votre
logo sur mesure avec ce porte-clés publicitaire en
PVC injecté souple à fond plat. Effet relief.
Personnalisation du porte-clés en 1 à 4 couleurs
inclus. Pour un marquage en plus de 4 couleurs,
consultez-nous. 

Porte clé en silicon
PORTECLE-SILICON
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ÉVÉNEMENTIEL & Trophées
110 - 115 Stands, rollups et flags...
116 - 117 Bracelets, porteclé silicon et pins

118- 120 Tours de cour et porte badges

121 - 121 Trophées en Bois

122 - 125 Trophées en Cristal & Support drapeaux

125 - 125 Médailles et coupes

STAND 3X3 BLOCKS OU 4X3 BLOCKS
Stand parapluie pour vos présentations
avec impression quadri sur tissu.
Modèle 3x3: 2.30m x 2.30m
Modèle 4x3: 3.00m x 2.30m

TUBE BANNER LARGE pour fond de
conférence
Banner pour affichage urbain ou fond de press (
press wall ) avec vos affiches publicitaires ou les
logos des partenaires sponsors de l'événement.

STAND PARAPLUIE TUBE BANNER WALL

Dimensions: 3.00m x 3.00m 



DRAPEAU PUBLICITAIRE PLUME
Structure en aluminium. Impression en
quadrichromie sur toute la surface du recto.
S’enroule complètement pour un transport
facilité. Sac de transport matelassé inclus.

DRAPEAU PUBLICITAIRE RECTANGULAIRE
Structure en aluminium. Impression en
quadrichromie sur toute la surface du recto.
S’enroule complètement pour un transport
facilité. Sac de transport matelassé inclus.

FLAG

FLAG-RECT

Cuve d'eau
45cm x 45cm / 16 Kg

Pied en croix
Utilisation indoor 3 Kg

Sac d'eau
Diamètre 52cm / 12 Kg

Ce Polyester, en 115gr/m², est un tissu micro-perforé Imprimé
par sublimation qui permet d'éviter les prises au vent.. idéal
pour les mauvais temps, les sites en hauteur et les très grands
flags.

Modèle XS:
2.10m Modèle S
: 2.50m Modèle
M : 3.20m
Modèle L :
4.20m Modèle
XL: 4.90m

Modèle S :
2.10m Modèle
M : 2.90m
Modèle L :
4.20m

Sac de sable
57cm x 57cm / 12 Kg

Pied Platine
4 Kg ou 6Kg ou 10 kg

Flag avec Tissu Perforé !

Dimensions:

Dimensions:

Bases
disponibles
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ROLLUP PUBLICITAIRE
Structure en aluminium. Impression en
quadrichromie sur toute la surface du recto.
S’enroule complètement pour un transport
facilité. Sac de transport matelassé inclus.

BANNER X TRIPLE SCREEN
XBANNER classique mais avec trois vues possibles.
Possibilité d'imprimer sur une seule vue, deux ou
toutes les trois en même temps pour un affichage
en 360 degrés. Excellent banner d'affichage pour
vos événements et conférencés. Pour des
inforgraphies de direction et localisation dans les
grands lieux.

BANNER FORME DE X PUBLICITAIRE
Le X Banner est un Kakemono vertical léger et
économique, réservé à une utilisation
intérieure. Tous nos X-banner sont vendus
avec un sac de transport et une structure
rigide en forme de X qui, une fois déployée,
accueille la toile fixée facilement sur les
crochets métalliques .

ROLLUP

BANNER_X

TRI-BANNER

H: 2,15m - L:
0.90m

H: 160cm - L:
60cm
H: 180cm - L:
80cm .

H: 200cm - L:
85cm H: 200cm
- L: 100cm
H: 200cm - L:
150cm

Nouveau modèle ajustable en
160cm ou 

en 180cm au
choix

Dimensions:

Dimensions:

Dimensions:
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BANNER AJUSTABLE
Les bannieres ajustables sont un jeu d'enfant à
assembler. Il suffit de déplier le support et de fixer
votre bannière sur le poteau ajustable. Votre
bannière est prête à faire tourner les têtes! Une fois
assemblé, le support de bannière du salon est facile
à déplacer. Changez vos présentoirs sans problème.
Lorsque vous avez fini d'utiliser le support pour
bannière du salon, enlevez-le simplement, pliez le
support, rangez le tout dans le sac de transport
fourni et le tour est joué! Dimensions maximales: H:
3.10m - L: 2.40m

STAND DE DÉGUSTATION
Idéal pour faire déguster vos produits dans en
magasin ou lors d'un salon, le stand de dégustation
est un support PLV en lien direct avec vos clients.
Nos stands publicitaires sont composés d'un
comptoir ergonomique et chaleureux et très souvent
d'un fronton surélevé par un mat permettant de re-
layer vos messages en hauteur. Dimensions
Panneau supérieur: 81cm x 32cm Dimensions Base:
88cm x 87cm x ( épaisseur )49cm

TUBE BANNER PUBLICITAIRE
Vous souhaitez montrer votre entreprise lors d'un
événe- ment ou d'un congrès d'une manière simple
mais profes- sionnelle? Les bannières sont l’un des
moyens les plus effi- caces et les plus attrayants
d’annoncer votre entreprise ou votre organisation,
mais leur mise en place peut s’avérer très
compliquée. Nos supports de tube banner sont la
solution parfaite avec une impression double face
que les rollups n'ont pas pour une meilleure
visibilité. Taille: H: 200cm - L: 80cm

BANNER-A

TUBE BANNER

STAND_DEGUS
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PRESENTOIR ZIGZAG PUBLICITAIRE
Présentoir porte-visuels pliable double
face (3 porte- vues de chaque côté).
Permet la présentation de 6 brochures,
catalogues, livres. Livré avec sac de
trans- port, faible encombrement. Idéal
pour les foires, ex- positions, salons
Format: Brochure ou poster A4

STAND POUR POSTER OU MENU
Structure en aluminium. Un présentoir
indispensa- ble pour vos événements,
foires ou entrées de res- taurants. Il
vous offrira une très visibilité pour votre
menu, brochure ou poster. Format:
Brochure ou poster A4

PANNEAUX DE DÉCORATION
Panneaux de décoration pour
bureaux, commerces ou autres
avec imp. numérique Trois
matières possibles: - Panneau
Mousse - Panneau Polypropylène
- Panneau en PVC

PORTE BROCHURES POSTER STAND

PANNEAUX
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BRACELETS PUBLICITAIRES
Bon à savoir ! 
Le bracelet personnalisé est un goodies pas cher et
utile pour l'organisation d'un festival ou d'une soirée
événementielle. Bracelet en satin ou bracelet
publicitaire en papier, cet article promotionnel
marqué de votre communication accompagnera son
porteur durant toute la soirée ou l'événement.
Disponible dans de nombreux coloris, le bracelet
personnalisé offre une excellente visibilité à votre
message. Bracelets en papier indéchirable ou
bracelets en silicone, découvrez l’ensemble de nos
goodies promotionnels dédiés aux bracelets
publicitaires

BRACELET EN VINYL ERSONNALISÉ
Bracelet évènementiel d'identification en vinyle. Ce bracelet
publicitaire de 25x3,5 cm est disponible en plusieurs coloris
vifs et brillants, qui vous accorderont une grande visibilité. 

Bracelet BRACELET/2022

Grâce à sa longueur réglable de 15 à 24 cm, il s'adaptera à
tous les poignets. Sa matière vinyle est résistant et inviolable
(le couper pour le retirer) . Ce bracelet personnalisé est
l'accessoire indispensable pour vos événements.
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BRACELET PERSONNALISÉ
Avec des possibilités de
personnalisation poussées, le
logo peut être imprimé en creux,
relief, en une ou plusieurs
couleurs.

BRACELET
PERSONNALISÉ
Nouveau modèle 2019 de
bracelete sili- con,
fabrication 100%
Tunisienne, inspiré du
modèle BRS mais à
moindre coût et temps de
production. Marquage
avec ou sans relief.

BRACELET
PERSONNALISÉ
Marquage:
Gravure - Doming

Bracelet BR02

Bracelet BR03

Bracelet BR01/21
Possibilité de coller directement votre logo en
doming sur le devant du bracelet, ou en
gravure.

Plus besoin des boutons
en métal donc moins de
coût et une durée de
production plus
intérésante. 

Domi
ng

Gravure

Fermeture métallique 2 Tailles
possibles

VISUEL
PRINT
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TOUR DE COU AVEC YOYO RÉTRACTABLE
Indispensable pour l’organisation d’un salon, ce
tour de cou est l’objet publicitaire indispensable.
Muni d’un yoyo rétractable pour une meilleure
maniabilité. Largeur de lannières: 1.5cm Couleurs:
Plus de 6 couleurs diffèrentes Marquage: Sérig,
Transfert, Doming sur yoyo

TOUR DE COU AVEC DEUX SÉCURITÉS
Indispensable pour l’organisation d’un salon, festival ou
congrès, ce tour de cou personnalisé de votre logo est l’objet
publicitaire qui accompagnera chacun des visiteurs. Ce tour
de cou de 20 mm est muni d’un clip détachable et d’un clip de
sécurité. Largeur de lannières: 2cm Couleurs: Plus de 6
couleurs diffèrentes Marquage: Sérigraphie, Transfert 

Tour de cou NA009SP

Tour de cou A018SP

Allongement du
yoyo pour une
meiulleur
maniabilité

Emplacement de
votre logo

Personnalisation en
doming

BRACELETS PUBLICITAIRES
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PORTE BADGE
Marquage: Transfert

TOUR DE COU DE 1.5CM DE LARGEUR
Tour de cou ajustable coloré avec une
attache en plastique blanc. À petit prix un
tour de cou très intéressant pour les
grandes quantités. Largeur:1.5cm Couleurs:
Plus de 6 couleurs diffèrentes Marquage:
Sérigraphie, Transfert

PORTE BADGE SATINÉ
Marquage: Transfert

Tour de cou A016SP

Porte Badge LANYARD1 Porte Badge LANYARD2

L020 modèle
satiné

Un indispensable de l’objet publicitaire, le tour de
cou personnalisable avce clup de sécurité est
utile lors de festivals, événements sportifs,
congrès ou manifestations quelconques. 

Il est possible pour les deux modèles L019 et L020
d'acheter seulement le badge ou seulement le
tour de cou.
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Porte
Badge
H:5,7cm -
L:8,7cm

BADGE MAGNETIQUE À INSERATION D’IMAGE
Porte-Badge nominatif magnétique, étiquettes
nominatives pour vos insignes d’identification,
équipé d’aimant de néodyme de force supérieure.
Couleur: Transparent Marquage: Insertion d’image

PORTE BADGE RIGIDE AVEC OU
SANS CARTE
Marquage: Impression Numérique sur
carte

Porte Badge
H:10,5cm -
L:14,4cm

Porte Badge
H:7.7cm -
L:10,2cm

PORTE BADGE AVEC PINCE 
Deux en un : pochette porte carte et
pince. Protège votre badge acréditatif en
le fixant à vos vêtements. Totalement
transparent, excellente présentation.
Pour congrès, séminaires, conférences et
autres. Dimensions: 11.5cm - Couleur:
Noir Marquage: Gravure pour l'effet
lumineux

ENROULEUR DE
BADGE
Plus besoin de tour
de cou !

Porte Badge
H:10.5cm -
L:14,4cm

C020B

PA1

Badge magnétique 8020A

PB3 PA2

YOYO009

Porte Badge C063

PB4

Une simple feuille
insérée à l’intérieur
du badge contenant
vos informations

B4
3

5C
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Conditionnement & Emballage
Nouvelle gamme de trophées en bois de luxe livrés dans
un coffret en bois. Tous les trophées en bois sont livrés
avec un cylindre métallique (ou deux) pour pouvoir
déposer le trophée sur les tables ou étagéres de vos
clients et prospects. Il est aussi possible de déposer le
trophée directement dans le coffret.

TROPHÉE EN BOIS
Taille: 24 x 20cm Gravure -
Numérique

TROPHÉE EN BOIS
Taille: 25 x 20cm Gravure
- Numérique

TROPHÉE EN BOIS
Taille: 19 x 12cm
Gravure - Numérique

TB4-2MM

TB4-11MM

TB4-2PM TB4-17PM
TROPHÉE EN BOIS
Taille: 20 x 15cm
Gravure - Numérique

TB4-12MM
TROPHÉE EN BOIS
Taille: 25 x 20cm Gravure - Numérique

TB4-17MM
TROPHÉE EN BOIS
Taille: 24 x 20cm Gravure
- Numérique

Trophées
en bois luxes

120



Trophées 
EN CRISTAL

TR075
Dim: 24cm x 16cm

MM007
Dim: 22cm x 16cm

GM2005
Dim: 20cm x 18cm

MM2005
Dim: 18cm x
17cm

GM2006
Dim: 24cm x 16cm

MPM007
Dim: 20cm x 13cm

MPM2005
Dim: 16cm x 14cm

GGM2
005
Dim: 22cm
x 20cm

TR2010
Dim: 18cm x 17cm

MPM014
Dim: 20cm x 13cm

PM2005
Dim: 13cm x 12cm
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GM015
Dim: 24cm x 16cm

GM016
Dim: 24cm x 15cm

GM119
Dim: 24cm x 16cm

MM015
Dim: 22cm x
15cm

MM016
Dim: 22cm x 14cm

MM119
Dim: 21cm x 16cm

MPM015
Dim: 20cm x 14cm

MPM016
Dim: 20cm x
14cm

PM015
Dim: 15cm x 10cm

PM016
Dim: 15cm x 11cm

MPM119
Dim: 20.5cm x 16cm

Trophées 
EN CRISTAL
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Trophées 
EN CRISTAL

Nouveautés 2024
Nouvelle gamme de trophées
cristal cette année avec deux
nouveaux variantes. Le trophée mi-
cristal mi-bois et le trophée tout en
cristal pour répondre à tous les
goûts. Les deux modèles sont
personnalisables en impression
numérique UV pour un rendu final
fidèle à votre image et à vos 

GM017
Dim: 20cm x 18cm

GM024
Dim: 25cm x 15cm

GM018
Dim: 21.5cm x 20cm

MM018
Dim: 19cm x 18cm

MPM024
Dim: 20cm x 13cm

MPM017
Dim: 20cm x 13cm

MPM004
Dim: 20cm x 13cm

PM017
Dim: 15.5cm x 11cm
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Drapeaux 
SUPPORTS & TISSU

SUP_GM
Dim: 2.1m / Couleurs:
Argent, Dorée

SUP_P
M1
Dimensions
: 36cm

SUP_P
M2
Dimensions
: 38cm

NE
W
ARTIC
LE

2c
m

7.5c
m

36c
m

38c
m

2,1
m

2,1
m

2,1
m
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Médaille
Disponible en trois couleurs, cette medaille est indisponible à vos clients ou prospects. Pour des
compétitions sportives ou des décorations bureautiques. Possiblités de marquage poussées avec
la gravure ou le doming.

Coupe

Coupe Coupe

MED-19

3101B

4069B 4060B

Disponible en 4 tailles couleur or
seulement

Disponible en 4 tailles couleur or
seulement

Disponible en 4 tailles couleur or
seulement

Médailles &
Coupes
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Polo 100% coton
Polo personnalisé coupé cousu avec bande de
propreté au col. Col en côte. Patte 3 boutons ton
sur ton renforcée. Bas droit avec fentes latérales.
Pour une personnalisation unique sur chaque
vêtement vous pouvez faire une impression
nominatif. 

Couleurs: Bleu, Rouge, Noir, Vert, Blanc et autres
sur commande Grammage : 180 g/m2 ( D’autres
grammages sur commande ) Marquage:
Transfert - Broderie - Flex Matière : 100% coton
Emplacement de personnalisation au choix :

TEXTILE & LOISIR

Le textile Made in Tunisia !
Le textile regroupe de nombreux articles publicitaires très 
utilisés pour promouvoir l’image d’une entreprise, d’une
association ou d’un événement. Casquettes, polos ou tee-
shirts, le textile personnalisé est un moyen efficace de vous
démarquer.

Marquage des t-shirts & polos
Choisissez un ou plusieurs emplacements pour votre 
marquage selon la visibilité souhaitée ou votre logo à 
imprimer sur le produit. Transfert, Broderie, Flex ou
impression numérique selon 
le besoin de votre cible. Pour les tee shirts et les polos
toutes les couleurs sont disponibles. Pour le dos ou la
pointrine vous avez la possibilité de choisir les surfaces
d’impression en A4, A3 ou autres.

Pointrine

Manche

Coeur

Dos

180 

Manches longues ou courtes

Patte 3 boutons

g/m²
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Tee shirt Col Rond
Avec sa coupe ample et tubulaire, ce tee-shirt
personnalisé de 145 gr/m² est le t-shirt
publicitaire pas cher de notre collection. Idéal
pour les petits budgets, ce tee-shirt floqué de
votre logo est l’objet publicitaire incontournable
pour votre communication.

Tee shirt Col en V
Ce tee-shirt publicitaire de 145 gr/m² est l’objet
promotionnel adéquat pour diffuser vos
messages. T-shirt personnalisable, il marquera
l’esprit de vos contacts avec votre logo. Ce tshirt
dispose également d’une bande de propreté au
col en V.

Couleurs: Bleu, Rouge, Noir, Vert, Blanc et autres
sur commande Grammage : 145 g/m2 ( D’autres
grammages sur commande ) Marquage:
Transfert - Broderie - Flex Matière : 100% coton
Emplacement de personnalisation au choix :

Couleurs: Bleu, Rouge, Noir, Vert, Blanc et autres
sur commande Grammage : 145 g/m2 ( D’autres
grammages sur commande ) Marquage: Transfert
- Broderie - Flex Matière : 100%
cotonEmplacement de personnalisation au choix :

145 

145

Manches longues ou
courtes

g/
m²

g/
m²
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Sweat-Shirt Sans capuche
Sweat-shirt sans capuche. Finition double surpiqûre. Coupé
cousu et coupe ajustée. Poignets et bas en bord côte élasthanne.
L’objet publicitaire idéal pour vos clients. Nouvel idée de cadeau
de textile pour l'année 2020

Sweat-Shirt Publicitaire
Sweat-shirt sans zip avec poche kangourou et capuche doublée
avec lacet ton sur ton. Manches montées. Finition double
surpiqûre. Coupé cousu et coupe ajustée. Poignets et bas en
bord côte élasthanne. L’objet publicitaire idéal pour vos clients.

Couleurs: Bleu, Rouge, Noir, Vert, Blanc et autres sur
commande Grammage : 180 g/m2 ( D’autres
grammages sur commande ) Marquage: Transfert -
Broderie - Flex Matière : 100% coton semi-peigné
Emplacement de personnalisation au choix :

Couleurs: Rouge, Noir, Gris Blanc et autres sur
commande Grammage : Au choix et suivant le
stock disopnible Marquage: Transfert - Broderie -
Flex Matière : Coton & polyester Emplacement de
personnalisation au choix :
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Gilet Bodywarmer
Gilet sans manches avec 2 ou 4 pour téléphone
portable, outils et autres. Possibilités de
personnalisation poussés avec broderie, transfert
ou flex sur le dos. Ouverture zip, avec possibilité
de rajouter les zips sur les poches et de rajouter
des éléments. 

DodouneAvec/Sans Manches
Cette doudoune avec ou sans manches personnalisée pour
homme est légère et confortable. Elle dispose d’un col montant,
d’une coupe près du corps et de 2 poches avec zip assorti à la
doublure. Cette doudoune est le cadeau idéal pour l’hiver.

Couleurs: Au choix sur commande
Grammage : Au choix et suivant le stock
disopnible Marquage: Transfert -
Broderie - Flex Matière : Polyester -
Coton & autres aux choix Emplacement
de personnalisation au choix :

Couleurs: Bleu, Rouge, Noir, Vert, Blanc et autres sur
commande Grammage : Au choix et suivant le
stock disopnible Marquage: Transfert - Broderie -
Flex Matière: Polyester, Doublure nylon, au choix
Emplacement de personnalisation au choix :
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Tenue de travail
La combinaison de travail personnalisée vous
protège tout le corps lors de vos interventions
professionnelles. Généralement, elle possède
une taille dos élastiquée pour plus de confort.
Elle est disponible dans de nombreuses tailles.

Gilet signalisation
Parce qu’il est important d’être vu sur la route ou
lors de manifestations, que vous proposons ce gilet
de sécurité personnalisé. Vous allez pouvoir ajouter
ce que vous désirez sur l’avant et l’arrière de ce
gilet. 

Chasuble de sport
Chasuble de sport pour les fans de football.
Plusieurs matières et couleurs au choix suivant la
disponibilité du stock. Emplacement de
personnalisation au choix :

Poncho & Kawé - Coupe
Vent
Face aux intempéries de l’hiver ou aux orages
estivaux, l’imperméable ainsi que le poncho
personnalisé sont des articles promotionnels utiles
toute l’année. Pluie, grêle, orage ou neige, le
poncho ainsi que l’imperméable restent des
vêtements indispensables pour que vos clients ou
prospects se protègent des aléas climatiques.
Aussi bien pour les enfants que les adultes, ces
articles de pluie peuvent s’offrir lors de
l’organisation d’une excursion ou un évènement
extérieur.

Les domaines professionnels visés sont les travaux
dans le secteur du bâtiment, les mécaniciens, le
domaine médicale, la cuisine ou autres. Le pantalon
de travail personnalisé et la combinaison de travail
personnalisée vous permettra d’exercer votre
métier en toute sécurité et confortablement grâce
aux nombreux rangement disponnibles.

Marquage: Transfert -
Broderie - Flex Couleurs: Sur
commande Grammage : Sur
commande

A
.

B
.

Marquage: Transfert - Flex Couleurs: Sur
commande Remarque: Le modèle pour
femmes (A.) est plus long 
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Parapluie automatique
149H-L
Parapluie pliable automatique de luxe.
Disponible en trois couleurs bleu noir et gris.
Equipé de boutons pour l'ouverture et la
fermeture automatique et rapide. Un excellent
cadeau de luxe pour vos meilleures clients et
prospects. Parapluie commercial- isé dans un
étui élégante et coffret noir. Couleurs: Bleu, Noir.
Marquage: Transfert - Flex

Parapluie PR6601/20
Parapluie pliable, manche droit ou canne, parapluie golf ou
demi-golf, cet objet pub peut s’offrir pour de nombreuses
oc- casions aussi bien à vos clients, prospects ou
collaborateurs. Le parapluie publicitaire est un article
promotionnel référence pour valoriser votre image auprès
d’un large public. 

Parapluie automatique
149H-M
Parapluie pliable automatique de luxe. Disponible
en trois couleurs bleu noir et gris. Equipé de
boutons pour l'ouverture et la fermeture
automatique et rapide. Un excellent cadeau de
luxe pour vos meilleures clients et prospects.
Parapluie commercial- isé dans un étui élégante
et coffret noir. Couleurs: Noir, Gris. Marquage:
Transfert - Flex

A
.

A
.

Couleurs: Bleu, Rouge, Noir, Vert, Blanc et autres sur
commande Marquage: Transfert - Flex Emplacement de
personnalisation au choix :

Impression en transfert
sur six , trois ou une
face.

Joignez l’utile à l’agérable et
dynamisez votre communication !

Grand
Modèle

Modèle
Moyen
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Casquette 6 Panneaux
Casquette publicitaire personnalisable. Grâce à
ses 6 panneaux, à sa visière préformée, à ses 6
troux d’aération brodés et à son grammage de
260gr/m², cette casquette dispose d’un très bon
rapport qualité/prix. Cette casquette
promotionnelle offre un grand confort grâce à sa
fermeture arrière réglable. Utile, pratique et aux
couleurs de votre entreprise : c’est un cadeau qui
marquera les esprits de vos collaborateurs, clients
et prospects.
 
Marquage: Broderie, Transfert Emplacement de
personnalisation au choix :

Casquette 5 Panneaux
Cette casquette publicitaire pour adulte est
composée de 5 panneaux, d’une visière préformée
ainsi que de 4 oeillets d’aération brodés. La
fermeture arrière est réglable pour s’adapter à la
tête de son utilisateur tout en restant confortable.
En tant que cadeau publicitaire, cette casquette
personnalisée avec votre logo vous permettra
d’agrémenter vos évènements et manifestations
sportives avec originalité. 

A. A.
Devant 

B. B.
Derrière 

C
.C. Une ou deux
côtés

A. A.
Devant 

B. B.
Derrière 

C
.C. Une ou deux
côtés

Marquage: Broderie, Transfert
Emplacement de personnalisation
au choix :

Casquettes
Publicitaires
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PARE SOLEIL PUBLICITAIRE
Marquage: Tampographie -
Sérigraphie

DÉSODORISANT
PERSONNALISÉ
Personnalisation et
découpage selon votre logo
ou visuel fourni

SUR COMMANDE

SERVIETTES DIFFÉRENTS COLORIS
Marquage: Transfert - Broderie

SUR COMMANDE

CAPE DE BAIN PUBLICITAIRE
Marquage: Transfert - Broderie

SUR COMMANDE

Serviette

DESO-PERSO

Pare soleil pour voiture Cape de bain
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RAQUETTES DE PLAGE EN BOIS
+ BALLE
Marquage: Tampographie -
Sérigraphie

PARASOLS DE PLAGE DIFFÉRENTS
COLORIS
Marquage: Tampographie -
Sérigraphie

MATELAS GONFLABLE DE PLAGE
Marquage: Tampographie - Sérigraphie

SUR COMMANDE

DISQUE DE PLAGE DIFFÉRENTS
COLORIS
Marquage: Tampographie -
Sérigraphie

Raquettes 1374

Parasol PARA_2020 Frisbee

Matelas gonflable

ARTICLES
DE PLAGE
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BUREAU & Bien-être
135 - 136 Lunch box et set de couverts

137 - 138 Mugs céramique, magiques et autres
139 - 139 Gourdes

140 - 141 Mug isothermes single wall
142 - 144 Mug isothermes double wall stainless

MINI SET DE COUVERTS POUR TOUS LES
JOURS
Découvrez notre coffret de set de couverts
écologique, mettant en vedette des couverts en
bambou. Complet avec couteau, cuillère,
fourchette, une brosse et une paille pliable pour
un nettoyage aisé. Optez pour l'élégance
écologique. Couleurs: Blanc, Noir, Bleu -
Marquage: Numérique sur coffret

Set de couverts YC1681

SET DE COUVERTS

Couteau Brosse
Cuillère

Fourchè
tte

Paille
pliable
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DEUX NIVEAUX AVEC COUVERCLE EN
BAMBOO
Notre lunch box en bambou, disponible en
trois couleurs, offre une solution élégante
pour vos repas. Avec deux étages et des
couverts intégrés, elle combine praticité et
esthétique pour une expérience de repas
optimale. Couleurs: Blanc, Noir, Bleu
Marquage: Numérique sur coffret - Dim: 18
x 9 x 10cm

Lunch Box Double YC1441

LUNCH BOX / BENTO BOX
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MUG POUR
SUBLIMATION
Marquage:
Sublimation Couleur:
Tout Blanc

MUG POUR
SUBLIMATION
Marquage:
Sublimation Couleur:
Argent brillant

MUG POUR SUBLIMATION
Marquage: Sublimation Couleurs:
Plusieurs couleurs disponibles pour
l'intérieur et la poignée du mug, le
corps étant toujours en blanc pour un
excellent rendu en sublimation sur
toute la surface.

MUG POUR
SUBLIMATION
Marquage:
Sublimation Couleur:
Dorée brillant

Mug MC24-C1

Mug MC24-ARG

Mug MC24-C8

Mug MC24-DOR

Intérieur coloré même 
couleur que la poignée
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MUG TRANSPARENT
Marquage: Sublimation Couleurs:
Transparent

MUG POIGNÉE EN COEUR
Marquage: Sublimation Couleur:
Blanc

MUG MAGIQUE
De base de couleur noir le mug
change de couleur selon la
témpérature du liquide et votre
visuel imprimé s’affiche.
Marquage: Sublimation

MUG POIGNÉE EN COEUR
Marquage: Sublimation
Couleur: Rouge

MUG TRANSPARENT SABLÉ
Marquage: Sublimation
Couleurs: Transparent et Sablé

Mug MC19/BC

Mug MC24-TL

Mug MAG24

Mug MC24-TS

Mug MC19/CC

Le mug magique change de couleur selon
la température du liquide

Tr
a

ns
p

a
re

nt

Transparent
sablé
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MUG ISOTHERME 380ml
Dimensions: 17cm

MUG ISOTHERME - CAPACITÉ 500ML

MUG ISOTHERME 380ml
Dimensions: 17cm

Travel Mug UN404

Travel Mug YF121 Travel Mug YF117

Cette gourde est conçue pour vous accompagner dans
un style de vie responsable et actif - pour ceux qui
apprécient les saveurs subtiles d’un café ,d’un thé, ou
aiment boire de l’eau minérale à la température idéale.
Couleurs: Noir, Argent et Blanc - Dimensions: 22.5 x 5 x
5cm Marquage: Impression numérique, Sérigraphie,
Gravure

Disponible en troix 
couleurs transparentes !
Lanière grise pour faciliter la

portabilité

Mugs isothermes
Gourdes
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Zone de
personnalisation
Personnalisation en
gravure ou impression
numérique

Trois couleurs
disponibles Noir,
argent et blanc
Pour les amoureux des
couleurs

Trois couleurs
disponibles Noir,
argent et blanc

Zone de
personnalisation en
gravure ou en
numérique

Mug isotherme
stainless avec
bouchon à lacet
Mug portable à emporter
partout où vous allez..

Mug isotherme
stainless avec
bouchon à lacet en
bois

Cette gourde est conçue pour vous
accompagner dans un style de vie responsable
et actif - pour ceux qui apprécient les saveurs
subtiles d’un café ,d’un thé. Dimensions: 22cm -
Couleurs: Noir, Argent et Blanc. Marquage:
Numérique, Gravure - Capacité: 500ml

Cette gourde est conçue pour vous accompagner
dans un style de vie responsable et actif - pour ceux
qui apprécient les saveurs subtiles d’un café ,d’un thé,
ou aiment boire de l’eau minérale à la température
idéale. Couleurs: Noir, Argent et Blanc - Dim: 22cm.
Marquage: Numérique, Gravure - Capacité: 500ml

MUG ISOTHERME - CAPACITÉ 500ML

MUG ISOTHERME - CAPACITÉ 500ML

Travel Mug UN315

Travel Mug UN315W

Mugs isothermes
Single-wall travel mug
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MUG ISOTHERME - CAPACITÉ 600ML

MUG ISOTHERME - CAPACITÉ 580ML

Travel Mug UN326

Travel Mug UN347

Cette gourde est conçue pour vous accompagner dans un style
de vie responsable et actif - pour ceux qui apprécient les saveurs
subtiles d’un café ,d’un thé, ou aiment boire de l’eau minérale à la température idéale. 

Couleurs: Noir, Blanc - Dimensions: 22.5 x 5 x 5cm
Marquage: Impression numérique, Gravure - Capacité: 600ml 

Cette gourde est conçue pour vous accompagner dans un style de vie responsable et
actif - pour ceux qui apprécient les saveurs subtiles d’un 
café ,d’un thé, ou aiment boire de l’eau minérale à la température idéale. 
Couleurs: Noir, Argent et Blanc - Dimensions: 22.5 x 5 x 5cm - Marquage: 
Impression numérique, Sérigraphie, Gravure - Capacité: 580ml

Mugs isothermes
Single-wall travel mug
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Mugs isothermes
Double-wall travel mug

MUG ISOTHERME - CAPACITÉ 380ML
Fabriqué en acier inoxydable de qualité
alimentaire, sans danger pour la santé.
Totalement étanche, vous pouvez le secouer
et le rouler à votre guise. Couleurs: Noir,
Argent et Blanc nacré - Dim: 17 x 7.5 x 6.5cm
Marquage: Gravure, Numérique - Capacité:
380ml

MUG ISOTHERME - CAPACITÉ 600ML
L'élégance s'invite dans votre quotidien avec
notre mug isotherme entièrement en inox,
sublimé par un lacet noir sur l'embout. Durable
et chic, il préserve la température de vos
boissons préférées, ajoutant une touche de
sophistication à chaque gorgée. Marquage:
Impression numérique, Gravure - Capacité:
600ml

Travel Mug UN317

Travel Mug MUG_INOX

Modèle avec bouton poussoire
Disponible en troix couleurs 
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MUG ISOTHERME 500ML
Fabriqué en acier inoxydable de qualité
alimentaire, sans danger pour la santé.
Totalement étanche, vous pouvez le
secouer et le rouler à votre guise.
Isolation sous vide. Dimensions: 22cm -
Marquage: Gravure - Impression
numérique en couleurs - Capacité: 500ml

Travel Mug UN136

Disponible en troix
couleurs 

143



MUG ISOTHERME - CAPACITÉ 450ML
Nouveauté cette année le mug isotherme stainless
avec la couche extèrieur faite entièrement en
bambou. Cette gourde est conçue pour vous
accompagner dans un style de vie responsable et
actif - pour ceux qui apprécient les saveurs subtiles
d’un café ,d’un thé, ou aiment boire de l’eau
minérale à la température idéale. Couleurs: Bambou
- Dimensions: 21cm Marquage: Numérique UV
quadri - Capacité: 450ml

MUG ISOTHERME - CAPACITÉ 450ML
Plongez dans l'élégance avec notre mug
isotherme noir à double paroi, rehaussé
d'un embout en bois foncé. Sa surface
noire est idéale pour la gravure
personnalisée, ajoutant une touche
sophistiquée à chaque gorgée.
Dimensions: 22cm - Marquage: Gravure
ou Numérique UV - Capacité: 450ml

Travel Mug UN736

Travel Mug UN151
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L'ANTI STRESS PUBLICITAIRE ? 
La balle anti-stress publicitaire est un petit goodies pas cher et utile pour les personnes les
plus nerveuses. Disponible dans de nombreuses formes et couleurs, l'anti-stress personnalisé
de votre logo pourra se malaxer facilement dans la main de tous vos clients, prospects ou
collaborateurs. Anti-stress en forme de coeur, de bonhomme ou de camion, il existe un 

anti-stress pour tous les métiers. .

Gadget anti stress forme
ronde
Dimensions: 5.5cm de diamètre
Marquage: Sérigraphie

Gadget anti stress forme de
cube
Dimensions: 5.5cm de diamètre
Marquage: Sérigraphie

SFPU7

SFPU221

GAGDETS & Utilitaires
sont toujours trés appréciés.

145 - 145 Objets Anti-stress

146 - 146 Mirroirs de poche

147 - 147 Supports Smartphones

149 - 149 Utilitaires de voyage

150 - 150 Pendules et réveils

151 - 151 Utilitaires de bureau

152 - 15 Calendriers, sous-main et tapis souris
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MIRROIR DE POCHE
Marquage: Sérigraphie -
Numérique

MIRROIR DE POCHE
Marquage: Sérigraphie -
Numérique

MIRROIR DE POCHE
Marquage: Sérigraphie -
Numérique

MIRROIR DE POCHE
Marquage: Sérigraphie -
Numérique

MIRROIR DE POCHE
Marquage: Sérigraphie -
Numérique

Mirroir 7343

Mirroir LC0348

Mirroir LC0080

Mirroir LC0009

Mirroir 5488

Mirroirs
de poche
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Support smartphones
Pour une compatibilité absolue

PORTE CARTES POUR SMARTPHONES
Porte cartes bancaire ou cartes de visites
pour vos commerciaux attaché au
smartphone. Utile et efficace, grâce à ce
gadget, vous ne perderez plus vos cartes.
Couleurs: Noir, Blanc - Marquage:
Impression numérique - Dimensions: 90 x
60mm

PORTE CARTES ET POSE SMARTPHONES
En PVC rigide ce porte cartes est résistant et
assure une bonne sécurité et portabilité pour
vos cartes. Avec sa double foncitonnalité, ce
gadget est aussi un pose téléphone. Couleurs:
Noir, Blanc - Marquage: Impression numérique
sur le rectangle en pvc en bas du gadget qui
sert de pose téléphone ou tampographie une
couleur- Dimensions: 90 x 60mm

Gadget YC656

Gadget YC1041

Disponible en noir ou
blanc

Porte cartes
bancaire ou

carte de visites 

pour un usage
quotidien

pose téléphone sur un
bureau.

M
A

RQ
U

A
G

E 
Q

U
A

D
RI
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SUPPORT ADESIF TELEPHONE
PORTABLE
Goodies original, Ce support
personnalisé de votre logo permet de
tenir un téléphone portable de façon
confortable. En plus de faciliter la
portabilité, ce gadget est aussi un pose
téléphone pour un usage quotidien.
Couleurs: Noir, Blanc - Marquage:
Impression numérique - Dimensions: 90
x 60mm

SUPPORT ADESIF TELEPHONE PORTABLE
Gadget YC953

Gadget BA0033

Un des top ventes pour les gadgets smartphones
depuis 2020. Excellent cadeau de fin d'année ou de
fidélisation de clients pour petits budgets mais
avec grande utilité. Couleurs: Noir, Blanc, Gris -
Marquage: Impression numérique toute en
couleurs sur toute la surface du gadget - Dimensions: 70 x 50mm

Avec la partie adhésif au dos,
gadget compatible avec tous les
smartphones.

Support smartphones
Pour une compatibilité absolue
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MANICURE SET
Marquage: Sérigraphie -
Numérique

COUSIN DE VOYAGE + LUNETTES
Marquage: Sérigraphie - Transfert

MANICURE SET
Marquage: Sérigraphie -
Numérique

PÈSE BAGAGES NOIR / ARGENT
Marquage: Sérigraphie
Dimensions: Longueur: 15cm

Manicure Set 7310

Cousin de voyage JC0020

Manicure Set 7600

Pèse Bagages HY812

Utilitaires 
de
Voyage
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Montre
Murale

Mouvement
QUARTZ

Montre
Murale

Radio
Réveil

Montre
Murale

Radio
Réveil

J-2016

H9188/20

J-2015

RT-237

3161

RT-266

|

Let’s shape the
future of travel

|

Let’s shape the
future of travel

info@fouratioliveoil.c
om

info@fouratioliveoil.c
om

Révéils
&
Autres

Pendules
& Montres de bureau
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GADGET - PORTE TROMBONE
Marquage: Sérigraphie - Numérique

GADGET BUREAUTIQUE POST-IT
Marquage: Sérigraphie -
Numérique

CALCULTARICE MODELE 2019
Marquage: Sérigraphie 

SET DE 6 SOUS-TASSES
Marquage: Sérigraphie

PORTE POST IT 
Dimensions: H: 7,5cm - L: 12,5cm
Marquage: Sérigraphie -
Numérique

GADGET MINI BLOC NOTES
Marquage: Sérigraphie -
Numérique

REND MONNAIE FORME CARRE
Marquage: Impression quadri

KA7020

Gadget 2734

Gadget TC5520

OTPS670 OPTIMA043

Gadget TC5479

Gadget TC5286

Utilitaires de bureau
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Tapis Souris
& Sous Main

Calendriers
Murales ou de bureau

CALENDRIER PERSONNALISÉ
Possibilités de personnsalisation
poussées: de la taille du calendrier au
nombre de pages, des couleurs et de
la conception.

TAPIS SOURIS SUBLIMABLE
Ce tampon a une base en caoutchouc
naturel avec un tissu en polyester haute
résolution blanc très brillant sur le dessus,
idéal pour la sublimation de colorant, le
transfert de chaleur et la sérigraphie.
Tapis de souris est un excellent produit
promotionnel que les clients aiment
vendre ou utiliser pour des cadeaux,
aidant vos clients à faire un impact avec
leur publicité en leur offrant des tapis de
souris imprimés personnalisés en couleur!
Placez leurs images personnelles sur un
tapis de souris et créez une atmosphère
charmante pour leur espace de travail.

CALENDAR

2127_RON / 2127_REC

NE
W
ARTIC
LE

15
5
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Stylo de luxe M17817
Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en métal et corps du stylo en cuir.
Stylo de luxe à offrir à vos meilleurs clients ou
prospects. Mine: standard encore bleue -
Longueur: 13,6cm - Marquage: Gravure -
Numérique Quadri sur cuir - Couleurs: Rouge,
Blanc

Stylo de luxe M19336
Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en métal et corps du stylo en cuir.
Stylo de luxe à offrir à vos meilleurs clients ou
prospects. Mine: standard encore bleue -
Longueur: 13,6cm - Marquage: Gravure sur le
corps du stylo Couleurs: Rosé, Bronze

G
ra

vure sur la
 p

a
rtie m

éta
llliq

ue

STYLOS métalliques
Pour remercier vos collaborateurs ou vos clients, le stylo à bille en métal
gravé de votre logo est un cadeau d’affaires qui marquera l’esprit de son
utilisateur. Robuste et offrant un excellent rapport qualité/prix, le stylo 
métal est incontournable.

La gravure laser permet un
marquage d’une 
très grande finesse. 
La technique utilise un
faisceau laser précis qui 
va graver la matière pour 
dessiner un logo ou un
texte.
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Stylo de luxe M19257
Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en métal et corps du stylo en cuir.
Stylo élégant et très luxueux à offrir à vos
meilleurs clients et prospects. Mine: standard
encore bleue - Longueur: 13,6cm - Marquage:
Gravure Couleurs: Noir, Gris clair.

Stylo de luxe M15829G
Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en corps du stylo en métal. Stylo de
luxe à offrir à vos meilleurs clients ou prospects.
Disponible avec les garnitures métalliques en or
ou en argent. Mine: standard encore bleue -
Marquage: Gravure - Couleurs: Noir, Rouge, Or,
Argent

Stylo de luxe AL305
Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en métal et corps du stylo en cuir.
Stylo élégant et très luxueux à offrir à vos
meilleurs clients et prospects. Mine: standard
encore bleue - Longueur: 13,6cm - Marquage:
Gravure Couleurs: Noir, Gris clair.

Stylo de luxe M15829C
Stylo à bille en Métal avec mécanisme rotatif,
Capuchon en corps du stylo en métal. Stylo de
luxe à offrir à vos meilleurs clients ou prospects.
Disponible avec les garnitures métalliques en or
ou en argent. Mine: standard encore bleue -
Marquage: Gravure - Couleurs: Noir, Blanc, Bleu,
Argent

Garnitures /
Trims
métalliques
en or

Modèle
disponible en
couleur dorée

Garnitures / Trims 

Modèle disponible en 
quatre
couleurs
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Stylo TC5913
Stylo à bille en Métal avec
mécanisme rotatif, Capuchon
tactile et corps du stylo en
métal. Mine: standard encore
bleue Marquage: Gravure
Couleurs: 4

Stylo TC3036ME
Stylo à bille en Métal avec mécanisme
rotatif, Capuchon en métal et corps
du stylo en métal. Mine: standard
encore bleue Marquage: Gravure
Couleurs: 3

Stylo AL9309
Véritable compagnon de toutes
vos rédactions, ce stylo métal
élégant est équipé d’un embout
tactile. Mine: standard encore
bleue - Marquage: Gravure -
Couleurs: Blanc, Rouge, Blanc,
Argent, Bleu, Vert

Stylo M17531S
Stylo à bille en Métal avec
mécanisme en 

Embout
Tactile

Clip en métal
or, bronze ou
argent

Mécanisme
rotatif

à bouto
n 

pousso
ir. 

Capuchon 
métal et corps du stylo en métal. Mine:
standard encore bleue Marquage:
Gravure Couleurs: 4
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